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Конституційна реформа стартувала 

 

Виступаючи на першому засіданні Конституційної комісії, Президент 

України Петро Порошенко заявив: нічого важливішого від Конституції для 

влади не існує. За словами Президента, проект Конституції повинен повністю 

відповідати європейським нормам і принципам. За цим стежитимуть 

міжнародні експерти. 

Президент закликав голову Верховної Ради Володимира Гройсмана 

забезпечити законність зміни Основного Закону. «Перехід до парламентсько-

президентської форми правління залишається гарантією демократичного 

розвитку України, – сказав П. Порошенко. – Мені як президентові цілком 

достатньо повноважень, щоб виконувати свої обов’язки». 

Президент також нагадав, що минулого літа він вже представляв свій 

проект змін до Конституції. «Він вже пройшов схвалення Венеціанської 

комісії і був би радий, якби він (президентський проект змін до Конституції – 

прим. авт.) ліг в основу роботи конституційної комісії. Але це не означає, що 

цей документ – остаточний варіант», – сказав П . Порошенко. 

«Децентралізація не має нічого спільного з федералізацією. Україна 

була, є і, сподіваюся, буде унітарною державою», – наголосив глава держави, 

зазначивши, що за останній рік підтримка суспільством унітарної системи 

посилилася і наближається до 90%. Президент також запропонував, щоб 

модель децентралізації була заснована на польському досвіді. 

За словами українського Президента, при необхідності можна провести 

референдум на тему федералізації. 

Місцева специфіка, за його словами, буде полягати в питаннях віри, 

мови, етнічних традицій. «Але єдиною державною мовою буде залишатися 

українська», – підкреслив П. Порошенко. 

У той же час глава держави зазначив, що децентралізація не торкнеться 

питань оборони, нацбезпеки, зовнішньої політики, боротьби з корупцією, 

забезпечення прав і свобод громадян, а також суверенітету і територіальної 

цілісності держави. 

Підводячи підсумок, П. Порошенко назвав основні пріоритети для 

нової Конституції: децентралізація, удосконалення конституційних засад 

правосуддя, регулювання прав, свобод і обов’язків громадян 

(http://www.segodnya.ua/politics/pnews/poroshenko-nazval-osnovnye-prioritety-

dlya-novoy-konstitucii-605732.html. – 2015. – 06.04). 
За словами прем’єр-міністра України Арсенія Яценюка «перше 

питання, яке має розглядатися в Конституції, баланс і відповідальність усіх 
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гілок влади. Друге – незалежна судова система, третє – децентралізація» 

(http://www.rbc.ua/rus/news/ tsenyuk-ozvuchil-pervye-zadachi-konstitutsionnoy-

1428313285.html. – 2015. – 06.04). 

Слід зазначити, що за підсумками першого засідання Конституційної 

комісії її голова і голова Верховної Ради України Володимир Гройсман 

повідомив, що робота комісії буде поділена на три блоки, а наступне 

засідання відбудеться 15 квітня. «Фактично, ми визначили сьогодні, що буде 

побудована організаційна структура нашої роботи наступним чином: ми 

будемо за трьома секторами займатися питаннями прав людини – це буде 

один блок, реформа правосуддя – другий блок, і третій блок, який є 

важливим, – це організація державної влади, децентралізація влади і 

розвиток місцевого самоврядування», – розповів він. 

Глава парламенту також зазначив, що в  питаннях децентралізації 

необхідно зробити все, щоб зміни були оброблені й прийняті до місцевих 

виборів у жовтні 2015 року. 

Цілком очевидно, що, з урахуванням значущості питання про зміну 

Основного Закону, перше засідання Конституційної комісії викликало 

широке обговорення, в більшості своїй з позитивними коментарями, як у 

політичному, так і в експертному середовищі.  

При цьому, перший президент України, член Конституційної комісії 

Леонід Кравчук вважає за необхідне затвердження Верховною Радою 

поправок до Конституції в цьому році для проведення місцевих виборів за 

новим Основним законом. 

Другий президент України, член Конституційної комісії Леонід Кучма, 

коментуючи перспективи ухвалення парламентом поправок до Конституції, 

додав: «Це проблема з проблем. Як ми бачимо, при голосуваннях у Раді 

немає тієї конституційної більшості, яка була створена. Всі рішення 

набирають десь 260–270 голосів. А 300 – ні. Тому над цим потрібно серйозно 

працювати» (http://www.segodnya.ua/politics/pnews/kravchuk-esli-ne-primut-

popravki-v-konstituciyu-v-etom-godu-kak-provodit-mestnye-vybory-605810.html. 

– 2015. – 05.04). 

Звертає на себе увагу і те, що прес-секретар Державного департаменту 

США Марі Харф заявила: «Ми вітаємо Україну з цим засіданням 

(Конституційної комісії, – прим. авт.). Там він (Президент П. Порошенко, – 

прим. авт.) зробив свої зауваження. Щоб було ясно, він мав на увазі 

прихильність українського уряду до децентралізації повноважень для всіх 

регіонів України. Це не відноситься до східної України. Це означає привести 

уряд ближче до людей і зміцнити регіональні та місцеві установи», – 

підкреслила вона (http://www.segodnya.ua/politics/pnews/ssha-privetstvuyut-

zasedanie-konstitucionnoy-komissii-ukrainy-gosdep-606027.html. – 2015. – 

07.04). 

Слід зазначити, що, на думку більшості політологів та експертів, 

робота Конституційної комісії допоможе вирішити проблеми Донбасу. 

«Порошенко заявив, що може бути проведений референдум на тему 

федералізації. Це – сигнал, що влада готова на багато що, щоб закінчити 
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конфлікт мирно», – говорив політолог Вадим Карасьов. А професор 

політології НаУКМА Олексій Гарань вважає, що децентралізація потрібна 

жителям не тільки України, а й Донбасу: «Децентралізація дасть більше 

можливостей місцевому самоврядуванню, а не облцентру. Це може 

влаштувати мирних жителів на Сході». 

У своєму коментарі щодо процесу проведення реформ в Україні 

політолог Ігор Кощун підкреслив, що Україна на правильному шляху. «Тут 

головне – не зійти з нього, набратися терпіння», – вважає політолог  

(http://www.bbc.co.uk/ukrainian/press_review/2015/04/150407_press_review_rl. 

– 2015. – 07.04). 

При цьому, український політолог Олексій Полтораков вважає, що 

конституційна реформа в Україні йде безперервно. «Кожен президент країни 

намагається відшліфувати конституцію під себе. Так було за Кравчука і 

Кучми, коли був укладений конституційний договір, так було за Ющенка і 

Януковича ...», – підкреслив він, додавши, що зараз необхідність реформи 

відчувається гостріше. 

«Ми знаємо, що відбувається на сході України. Країна втратила Крим. І 

багато в чому це відбулося через те, що в потрібний час не спрацювали 

конституційні механізми. Донбас же зіграв на тому, що він годує Україну. А 

розбалансованість центральної та місцевої влади призвела до того, що 

ситуацію не вдалося втримати під контролем», – пояснив експерт. 

На його думку, у нинішнього проекту конституційної реформи є кілька 

ключових проблем. «По-перше, кожна наступна реформа не враховує 

напрацювань попередньої. Тобто кожен новий склад конституційний комісії 

розпочинає роботу фактично з нуля. По-друге, зараз в Україні немає 

політико-правового консенсусу про загальну форму державного устрою. 

Сьогодні йдуть дискусії на тему централізації або децантралізаціі, 

унітарності або федералізації. По-третє, на підготовку документа впливає 

фактор мінських домовленостей і східної кризи. У таких умовах 

підготовлений документ не може бути по-справжньому нейтральним і 

об’єктивним», – вважає О. Полтораков. 

За його словами, головною перешкодою конституційної реформи на 

даний момент є конфлікт на сході, оскільки не можна проводити серйозні 

реформи в умовах війни. «Конституційна реформа за визначенням 

передбачає певні етапи децентралізації, проте в умовах кризи керівництву 

країни потрібна саме централізація ... Крім цього, дуже складно буде 

розробити такий проект конституційної реформи, який дійсно влаштовував 

би всіх. Яку реакцію конституційна реформа викличе у міжнародного 

співтовариства також поки незрозуміло», – резюмував експерт 

(http://www.vestikavkaza.ru/news/Kiev-menyaet-Konstitutsiyu-Ukrainy.html. – 

2015. – 06.04). 

Слід нагадати, що в т. зв. ДНР і ЛНР вже висловили невдоволення тим, 

що Київ проігнорував пропозицію включити їх представників в групу тих, 

кому належить розробляти конституційні зміни. Звертає на себе увагу  також 

і те, що за інформацією ЗМІ, Міністр закордонних справ Німеччини Франк-

http://www.bbc.co.uk/ukrainian/press_review/2015/04/150407_press_review_rl
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Вальтер Штайнмаєр вважає, що в якості реформи місцевого самоврядування 

федералізація України не підходить. На його думку, Україні більше підійшла 

б модель воєводств, яка існує в Польщі. Коментуючи дану точку зору 

В. Брутер зазначив, що така модель, по суті, повністю виключає саме поняття 

«децентралізація» влади. 

При цьому, звертає на себе увагу, що і деякі українські експерти все ж 

із сумнівом ставляться до намірів масштабно реформувати Конституцію. Так, 

на думку науковця Миколи Сірого, запропоновані зміни, з точки зору якості, 

вельми сумнівні. «Спроба масштабно реформувати Конституцію, яка 

закладається у мету Комісії, має серйозну ваду – ідея реформування 

сформована абстрактно», – вважає експерт 

(http://www.bbc.co.uk/ukrainian/press_review/2015/04/150407_press_review_rl. 

– 2015. – 07.04). 

Політолог Михайло Погребинський, коментуючи перший день роботи 

Конституційної комісії, також підкреслив, що всі заяви П. Порошенко 

підтверджують: нинішня влада не зможе провести повноцінну конституційну 

реформу. «Порошенко не готовий сьогодні обговорювати особливий статус 

Донбасу. Він закриває цю тему. Для мене це означає, що всі дії влади щодо 

конституційної реформи поки що несерйозні. Не схоже, щоб ця команда була 

в змозі провести повноцінну конституційну реформу в країні і створити 

перспективний державний устрій, при якому Україна була б рідною для всіх 

її громадян і ніхто б не відчував себе тут випадковою людиною», – 

констатував М. Погребинський. 

При всьому при цьому, слід підкреслити безумовну значимість і 

необхідність внесення поправок до Конституції України ініційованих 

Президентом України Петром Порошенком, відповідно до яких: нова 

організація влади на місцях дасть не тільки додаткові фінансові ресурси, а й 

можливості врахувати місцеву специфіку в питаннях мови, віри, історичної 

пам’яті, етнічних традицій, яка, безумовно, повинна утримувати та 

об’єднувати Україну. 

Однак, з урахуванням сформованої на Донбасі ситуації, слід звернути 

увагу і на те, що слідом за гострим військовим конфліктом у цьому регіоні 

почалася боротьба внутрішньополітична за виборця на місцевих виборах. 

Відповідно, дійсно важливим є своєчасний запуск проведення 

Конституційної реформи з урахуванням майбутніх виборів. 

 

Л. Дем’яненко, 

н.с. ФПУ, 

канд. філол. наук 

 

Чи вирішить Ризький саміт питання безвізового режиму для 

України?  

 

Дата введення безвізового режиму України з державами Шенгенської 

зони, в яку входить більшість держав Європейського Союзу, може бути 

http://www.bbc.co.uk/ukrainian/press_review/2015/04/150407_press_review_rl
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визначена на найближчому саміті «Східного партнерства», що відбудеться 

21−22 травня у Ризі. 

Але в той же час є технічні проблеми, які вимагають вирішення. І 

вирішаться вони чи ні – стане відомо в кінці квітня. Вже тоді можна сказати 

точно, чи буде Україна запрошена до безвізового режиму в травні. 

Якщо взяти до уваги песимістичний варіант, то отримати право 

подорожувати по Євросоюзу без віз українці зможуть восени, − зазначив Екс-

міністр закордонних справ Борис Тарасюк. 

Країни-члени Європейського Союзу готові скасувати візи для громадян 

України в рамках Плану дій з візової лібералізації України з ЄС. «Атмосфера 

серед країн-членів ЄС зараз така, що, якщо умови виконано, то давайте 

просунемося якнайшвидше. Загалом, країни-члени дуже позитивно 

ставляться до надання візової свободи. Це важливо використати та також 

важливо відповідати критеріям», − сказав Шрайбер. 

Водночас, за його словами, остаточне рішення візової лібералізації з 

Україною з боку ЄС прийматиме міністерство внутрішніх справ. 

Важливо, що вони не будуть брати до уваги політичні питання. Тут не 

йдеться про політику, а про внутрішню безпеку, − зазначив Шрайбер. 

Питання візової лібералізації також пов’язано, зокрема, з боротьбою з 

організованою злочинністю, протидією корупції, міграційною політикою, 

безпековими ризиками (http://espreso.tv/news/2015/03/27/v_yes_nazvaly_ 

umovy_dlya_bezvizovoho_rezhymu_ukrayincyam). − 2015. − 27.03). 

Глава представництва ЄС в Україні Ян Томбінський заявив: «Україна 

не отримає безвізового режиму з країнами Євросоюзу на саміті «Східного 

партнерства» у Ризі в травні 2015 року». Наголосивши, що для вирішення 

всіх технічних питань потрібен час, тобто Україна не встигає. 

В Україні зараз працює місія європейських інституцій, що аналізує, як 

Україна виконує зобов’язання для того, щоб безвізовий режим з країнами ЄС 

став реальністю. Водночас глава представництва ЄК в Україні зазначив, що 

намір надати Україні безвізовий режим з ЄС залишається 

(http://www.eurointegration.com.ua/news/2015/04/7/7032676/). − 2015. − 

07.04). 

Заступник глави Адміністрації Президента України Дмитро Шимків 

дав цілісну картину щодо виконання плану. І таким чином, всього завдань в 

угоді про асоціацію − 488, з них зі строком виконання до квітня 2015 р. − 44. 

На сьогоднішній день виконано 13, в процесі виконання 80 і в той же 

час відсутня інформація в публічному доступі про 393 завдання. (…) 

Наступний звіт, як було зазначено під час засідання Національної ради 

реформ, буде підготовлений урядом 20 квітня 2015 р. і він буде охоплювати 

весь період з вересня 2014 р. по березень 2015 р. Незважаючи на це були 

зроблені значні зауваження до процесу імплементації. 

(…) З п’яти міністерств, незважаючи на рішення більше місяця тому на 

Національній раді реформ, що це першочергові заходи, вони не зроблені. Це 

Мінекології – 20 планів, Міненергетики − 7 планів і план 

Держгірпромнагляду, Мінфін – 8 планів, Адміністрація державної служби 
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спеціального зв’язку та захисту інформації – 1 план, Державне агентство з 

енергоефективності та енергозбереження – 1 план. Ці плани повинні бути 

опубліковані на сайтах, це вимога (http://www.rbc.ua/ukr/news/ukraina-

aprelya-dolzhna-vypolnit-zadaniya-1427793767.html). – 2015. – 31.03). 
Президент України і уряд переконані, що українська сторона якомога 

швидше повинна докласти всі зусилля для того, щоб виконати всі технічні 

питання, які можуть стояти в контексті оціночної місії, для того, щоб ні у 

кого не виникало потім запитань щодо того, наскільки Україна готова до 

лібералізації візового режиму, до безвізового режиму. 

Голова парламентського комітету з євроінтеграції Ірина Геращенко 

зазначила: «Ми прийняли реформи у міграційній сфері, також створили і 

впровадили цю базу і створили вже біометричні документи, систему захисту 

персональних даних, а також ми на новий рівень підняли державну політику 

в сфері боротьби з дискримінацією і корупцією, що було важливими нашими 

зобов’язаннями в контексті лібералізації візового режиму. 

Також було затверджено ряд стратегічних концептуальних документів, 

державних програм і планів заходів щодо реалізації у сфері управління 

кордоном, міграційної політики, боротьби з наркотрафіком, йде робота в 

контексті протидії відмиванню нелегальних доходів, була створена Державна 

міграційна служба, а також Україна приєдналася до міжнародної конвенції у 

сфері захисту персональних даних та протидії торгівлі людьми», − додала 

голова парламентського комітету. 

І все ж таки, розуміємо, що разом із цим є сфери, де ще повинні 

попрацювати. 

Міністр закордонних справ Латвії Едгарс Рінкевичс заявив, про те, що 

Україна може розраховувати на лібералізацію візового режиму, що не є 

синонімом «безвізового режиму». Рінкевичс привітав початок виконання 

Україною необхідних критеріїв для лібералізації візового режиму, зокрема 

видачу біометричних паспортів.  

За його словами, під час Ризького саміту оцінять процес виконання 

Україною необхідних умов для лібералізації візового режиму, а також чітко 

визначать, до якого терміну країні слід зробити невиконану нею роботу в 

цьому напрямі. 

Також Міністр закордонних справ Латвії висловив сподівання, що 

після повторної оцінки зробленої Україною роботи і проведення відповідних 

політичних дискусій питання про лібералізацію візового режиму для 

громадян України буде ухвалене. 

За словами латвійського міністра, травневий саміт «Східного 

партнерства ЄС» у Ризі буде одним із головних заходів програми наступних 

трьох місяців головування Латвії в Раді ЄС. Рінкевичс наголосив на 

важливості цього саміту, який відрізнятиметься від попередніх, оскільки 

відбуватимуться «під знаком війни» в Україні 

(http://espreso.tv/news/2015/03/30/u_mzs_latviyi_ukrayini_poyasnyly_riznycyu_

mizh_skasuvannyam_vizovoho_rezhymu_i_yoho_quotliberalizaciyeyuquot). − 

2015. − 30.03). 
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Тож що турбує європейські столиці? Деякі райони Донецької та 

Луганської областей контролюються терористами, в ЄС побоюються, що 

бойовики теж зможуть користуватися безвізовим режимом. Так що питання 

не тільки в тому, наскільки успішно проводяться реформи, а й в тому, що є 

сумніви щодо надання Україні безвізового режиму через конфлікт на 

Донбасі. 

Висновок зробив співголова Форуму українсько-польського 

партнерства Павел Залевський, зазначаючи: «Історія сама показує нам, чому 

візи не будуть скасовані на саміті у Ризі. Відповім просто: причини технічні. 

Україна в Угоді про асоціацію зобов’язалась виконати певну роботу, зокрема 

належним чином забезпечити охорону кордону з Росією, а також 

запровадити біометричні паспорти». 

 Залевський додав, що, хоч він і розуміє, що війна перешкодила 

реалізації цих зобов’язань, вони є ключовими з погляду приписів Євросоюзу. 

Україні варто очікували скасування віз лише тоді, коли зможе виконати 

усі вимоги. 

Співголова Форуму українсько-польського партнерства наголосив на 

тому, що ці умови мають характер виключно технічний. І зараз постає нове 

питання: війна зумовила нову ситуацію у якій частина України є окупована. 

Чи в явний і очевидний спосіб, як в Криму, чи у прихований спосіб, як це є 

на Донбасі. Розуміємо, що влада України чекає на момент стабілізації 

ситуації, щоб відновити контроль за кордоном. Тому на думку Зелевського 

цей безвізовий режим не буде прийнятий тільки тому, що вимоги ЄС не були 

виконані Україною, зрозуміло чому, бо в Україні триває війна. 

Хоча, як заявив керівник політичного відділу Представництва ЄС в 

Україні Ханнес Шрайбер: «Практика Євросоюзу припускає можливість 

скасування візового режиму для держав, що мають тимчасово окуповані 

території чи перебувають у стані війни». 

Наприклад, протягом десятиріч, після вторгнення турецьких військ, 

Північний Кіпр перебуває поза контролем центральної влади. Однак ЄС 

дозволяє вільно подорожувати мешканцям окупованої території. Таким 

чином, частина Кіпру окупована протягом десятиріч, але кіпріоти з 

Північного Кіпру, які мають кіпрські паспорти, можуть подорожувати 

Європою. 

Водночас представник Євросоюзу зазначив, що це не означає 

автоматичної згоди ЄС на скасування віз, нагадавши про зобов’язання 

України щодо виконання плану дій візової лібералізації. 

«Ми не можемо закрити очі на все лише через те, що дуже любимо 

Україну. План дій візової лібералізації – це технічне завдання. Його потрібно 

виконати, щоби рухатися далі», – пояснив дипломат 

(http://espreso.tv/news/2015/03/27/u_predstavnyctvi_yes_rozpovily_pro_zvyazok_

mizh_viynoyu__okupaciyeyu_i_skasuvannyam_viz). − 2015. − 27.03). 

Разом із цим низка депутатів Європарламенту закликали президента 

Європейської ради Дональда Туска прийняти політичне рішення про надання 

Україні безвізового режиму на саміті Східного партнерства у Ризі. 
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«Можливість їздити без віз до країн Шенгену є очікуваною для 

громадян України і сприйматиметься як жест доброї волі та розуміння ЄС, а 

також як чіткий доказ ефективності проведених новим українським урядом 

реформ», − зауважили автори звернення. 

«Ми занепокоєні тривожними сигналами про те, що це рішення (про 

безвізовий режим − ред.) може бути неготовим до саміту в Ризі у випадку 

України», − пишуть вони. 

«Ми хочемо підкреслити наше глибоке переконання, що це питання не 

повинне розглядатися лише як технічне. Його політична складова має 

величезне значення», − наголошують євродепутати. 

Час проведення саміту в Ризі є дуже важливим, оскільки люди хочуть 

бачити якийсь практичний ефект через рік після революції на Майдані та 

початку війни на сході України». 

Свої підписи під листом поставили також співголова фракції зелених в 

Європарламенті Ребекка Хармс, глава делегації ЄП у Комітеті асоціації 

Україна–ЄС Андрій Пленкович, євродепутат від Польщі Міхал Боні, 

євродепутат від Бельгії Марк Демесмекер, представниця Португаліїв ЄП Ана 

Гомес (http://espreso.tv/news/2015/03/31/yevrodeputaty_zamovyly_slovo_za_ 

quotbezvizovyy_rezhymquot_dlya_ukrayiny). − 2015. − 31.03). 

На даний час Українська сторона до кінця квітня надасть пропозиції до 

оновленої Європейської політики сусідства, де вперше буде враховано новий 

рівень стратегічного партнерства в межах Угоди про асоціацію між Україною 

та Європейським Союзом.  

З цією метою Урядовий офіс з питань європейської інтеграції 

систематизує напрацювання органів державної влади України в усіх секторах 

та проводить консультації з експертами Європейської комісії, розраховуючи, 

що пропозиції української сторони до нової Європейської політики сусідства 

будуть максимально враховані. 

Прем’єр-міністр України Арсеній Яценюк зазначив про те, що 28 

квітня у Києві відбудеться міжнародна конференція в підтримку України. 

«Ми відзвітуємо про ті складні, але правильні реформи, проведені в Україні. 

Для того, щоб наші міжнародні партнери побачили, що це нова Україна, нові 

підходи і ті правила, які розділяє європейський світ, які дозволять залучити 

інвестора і показати, що в Україні почали боротися з корупцією, що в Україні 

змінилися податкові правила, призвели податкову і фіскальну дисципліну, 

Україна крок за кроком рухається в Європейський союз не на словах, а на 

конкретних справах» (http://gordonua.com/news/politics/YAcenyuk-28-aprelya-

v-Kieve-sostoitsya-mezhdunarodnaya-konferenciya-v-podderzhku-Ukrainy-

74053.html). − 2015. – 01.04). 
Президент України Петро Порошенко очікує від ЄС рішення про 

надання безвізового режиму для громадян України на Ризькому саміті 

Східного партнерства в травні цього року, що дасть змогу до кінця поточного 

року ввести його в дію. Європейський Союз політично готовий до 

безвізового режиму з Україною, і справа лише в завершенні технічних 

процедур. 
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«Всі політичні рішення були прийняті, і в цьому немає ніякого сумніву: 

політично Європейський Союз готовий відкрити безвізовий рух. Треба тільки 

реалізувати конкретні технічні умови з української сторони», − зазначив у 

вівторок 7 квітня під час круглого столу в Києві Надзвичайний і 

Повноважний Посол Польщі в Україні Генрик Литвин. Посол не став 

говорити про конкретні дати завершення впровадження безвізового режиму, 

підкресливши, що спекуляції з датами тільки ускладнюють цей процес. 

Безвізовий режим для громадян України є надзвичайно важливим, і головне 

очікування від саміту − це позитивне політичне рішення ЄС, яке відкриває 

можливості практичного і технічного впровадження безвізового режиму для 

громадян України вже до кінця поточного року. 
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Блогосфера 

Розенко Павло Валерійович, міністр соціальної політики України: 

У Державному бюджеті України є необхідні кошти, щоб забезпечити 

соціальні виплати тимчасово переміщеним особам до кінця року. Наше 

завдання – зробити все можливе, щоб люди, які переїжджають з території, 

яка не контролюється українською владою, змогли вчасно отримати 

соціальну допомогу. В нас була невеличка затримка із виплатами наприкінці 

лютого – початку березня, через те, що кошти, які були закладені в 

держбюджеті, просто закінчилися. Але Кабінет Міністрів вніс до ВР 

відповідні зміни, і парламент додав ще близько 3 млрд грн на цю програму. 

Сподіваємось, до кінця року затримок з виплатами переселенцям не буде. 

Сьогодні тимчасово переміщеним особам виплачується соціальна 

допомога у розмірі 884 грн для непрацездатних осіб і 442 грн – для 

працездатних. Ця допомога надається виключно тим переміщеним особам, 

які переїхали на постійне місце проживання на територію, підконтрольну 

українській владі. Це дуже важливий фактор. Держава виділяє на це великі 

для нашого бюджету кошти і треба бути впевненим, що ця допомога 

доходить до адресата, що ця допомога видається тим, хто справді її потребує, 

а не тим, хто займається соціальним туризмом – приїхали, взяли гроші і 

поїхали назад. 

Нещодавно уряд ухвалив рішення щодо продовження соціальних виплат 

тимчасово переміщеним особам ще на 6 місяців. На сьогодні значно 

спрощена процедура оформлення гуманітарної допомоги від міжнародних 

організацій. Ми спростили режим ввезення гуманітарної допомоги. Вантажі 

від міжнародних організацій вже не стоять по 3–4 місяці на кордоні, як 

раніше. Сьогодні оформлення гуманітарної допомоги відбувається за 7–8 

днів це максимум (Усі тимчасові переселенці отримують соціальну 

допомогу вчасно // http://blogs.ukrinform.gov.ua/blog/pavlo-rozenko/usi-

tymchasovi-pereselenci-otrymuyut-socialnu-dopomogu-vchasno. – 2015. – 

08.04). 

 

Парубій Андрій Володимирович, перший заступник Голови 

Верховної Ради України: 

Один з найважливіших законів, щодо наших добровольців і 

волонтерів прийняли сьогодні у ВР. Правильний, справедливий і 

необхідний закон.  

Закон передбачає надання статусу учасника бойових дій тим 

добровольцям, які пішли на фронт та загинули. Адже у багатьох наших 

бійців Самооборони Майдану, які прямо з Майдану рушили на Схід, не було 

навіть документів. В багатьох вони просто згоріли в Профспілках під час боїв 

на Майдані. А час не чекав. Тоді було не до формальностей.  

Недавно до мене прийшов лист від матері одного з наших бійців, в 

якому вона вислала фото з Дебальцеве, де я з її сином на крайньому 



 

 
12 Блогосфера 

Огляд матеріалів ЗМІ 

«Ініціативи Президента України Петра Порошенка 

(шляхи реформування)» 

20-28 лютого 2015 

 
 

2 ‒ 8 квітня 2015 року 

українському блокпості. Пізніше він загинув в бою. В листі вона не просила 

матеріальної допомоги, вона просила лише одне, – щоб держава Україна 

визнала, що загинув він, захищаючи свою країну.  

Сьогодні ми зробили важливий крок по відновленню справедливості до 

тих, завдяки кому ми змогли стримати путінських окупантів (Щоб держава 

Україна визнала загиблих за неї // http://blogs.ukrinform.gov.ua/blog/andriy-

parubiy/shchob-derzhava-ukrayina-vyznala-zagyblyh-za-neyi. – 2015. – 08.04). 

 

Гліб Канєвський, експерт Центру політичних студій та аналітики: 

Заступник Міністра економічного розвитку і торгівлі Максим 

Нефьодов підтвердив інформацію про те, що новим законом про 

закупівлі спростять процедури торгів для військових частин під час 

мобілізації. 

«Робочою групою на даний час ведеться робота з підготовки внесення 

змін до Закону України «Про здійснення державних закупівель», яким 

зокрема передбачається надання можливості структурним підрозділам 

Міністерства оборони України застосувати до закупівель товарів робіт та 

послуг в особливий період пункту 3 частини третьої ст. 39», – підкреслив 

Нефьодов у відповідь на звернення народного депутата Олександра Кодоли, 

якому експерти Центру політичних студій та аналітики передали пропозиції 

щодо удосконалення системи закупівель для військових частин. 

Ст. 39 цього Закону, дозволяє міністерствам замість довготривалих 

конкурсних закупівель, проводити більш швидку переговорну процедуру. 

Однак, такого права були позбавлені військові частини. Як показали 

результати дослідження Центру політичних студій та аналітики, тільки за 

січень-березень 2015 року з 52 конкурсних закупівель військових частин, 45 

були відмінені або визнані такими, що не відбулися. Загалом були зірвані 

контракти на суму близько 93 мільйони гривень. Основна причина відміни 

торгів – відсутність конкуренції через несприятливі соціально-економічні 

обставини. 

Джерела в Робочій групі з питань реформування держзакупівель 

повідомляють, що новий законопроект в стінах парламенту з’явиться 

протягом місяця (Військовим частинам спростять процедури закупівель // 

http://blogs.pravda.com.ua/authors/kanevskiy/5525124b6e081. – 2015. – 08.04). 

 

Аваков Арсен Борисович, міністр внутрішніх справ України: 

Патрульная полиция. Еще два месяца обучения и на улицы Киева 

начнут выходить НОВЫЕ патрульные полицейские. Реформа идет 

дальше – и мы продолжаем процесс по стране и – начинаем набор новых 

патрульных сразу в трех городах страны – Одесса, Львов, Харьков. 

Прием заявок на конкурсный набор в Новую патрульную полицию 

стартует в Одессе – с 20 апреля, во Львове – с 27 апреля, в Харькове – с 5 

мая.  
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Подробности и детали – по каждому городу объявим во время 

пребывания «десанта» нашей команды реформ непосредственно перед 

запуском программы. 

В ближайшую пятницу в Одессе будем иметь честь, в присутствии 

Президента Украины, представить новый концепт безопасности города, где 

важнейший компонент – работа Новой патрульной полиции! (Готовьтесь, 

мы идем к вам с реформой // http://blogs.ukrinform.gov.ua/blog/arsen-

avakov/gotovtes-my-ydem-k-vam-s-reformoy. – 2015. – 07.04). 
 

Ігор Попов, народний депутат України, фракція РПЛ, заступник 

Голови Комітету з питань запобігання і протидії корупції: 

Цього тижня Верховна Рада почне реформу державної служби – 

один з наших боргів за коаліційною угодою. При підготовці угоди ми 

планували прийняти відповідний закон ще в 4-ому кварталі 2014 року. 

Причиною відстрочки стало класичне фінансове питання. Зменшувати 

зарплату держслужбовцям далі нікуди – вона не індексувалася з 2008 року, і 

в райадміністраціях складає голий оклад на рівні прожиткового мінімуму, 

часто навіть Голова РДА заробляє 2 тис. грн. на місяць – повна профанація. 

Збільшувати зарплату без скорочення чисельності теж неможливо – 

держбюджет у нас і так економно-захищений. Прийняли соломонове рішення 

– реформу починати без вирішення фінансового питання, і зарплати 

збільшувати залежно від скорочених працівників. 

Мабуть, головна реальна новація законопроекту 2490 – 

запровадження вступу на державну службу виключно за конкурсом 

навіть для найвищих посад. Призначення на посади голів місцевих 

держадміністрацій, керівників і заступників центральних органів виконавчої 

влади зараз проходять не прозоро і тому часто посади отримують, м’яко 

кажучи, не зовсім готові до цієї роботи персонажі. Після довгих нічних 

переговорів, підозр у заносі чемоданів, переділу квот між членами коаліції – 

з’являються укази і розпорядження про призначення, мотиви яких інколи не 

зможе пояснити ніхто. І відповідати за подальші проколи призначених – 

також потім нікому. Новий закон передбачає прийом на державну службу 

виключно за конкурсом, що значно обмежить повноваження Президента і 

Уряду. Вони збережуть свої конституційні функції, проте робитимуть це за 

результатами відкритих конкурсів. Звичайно, робота конкурсних комісій – це 

буде те ще питання, проте новий механізм буде кроком вперед у вирішенні 

проблеми непрозорості призначень. 

Законопроект був підготовлений Нацдержслужбою при широкому 

залученні експертів громадянського суспільства та міжнародних фахівців. 

Більше того, наші закордонні друзі прямо пов’язують прийняття даного 

закону із розблокуванням вагомих програм міжнародної допомоги і 

бюджетної підтримки. 

Новий закон про державну службу закриває також стару проблему 

переведень на посади середньої ланки у системі держслужби працівників 

патронатних служб та помічників-консультантів народних депутатів. 
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Переведення зберігається всередині одного органу та між органами влади, 

заохочується професійне зростання. Доля гарантованого окладу в загальній 

сумі зарплати зростає, що зменшує залежність службовця від персональних 

забаганок керівника. 

Звичайно, внесений законопроект не вирішує всіх проблем державної 

служби. Насамперед, це стосується питань соціального захисту та 

матеріальних стимулів. Після переведення на загальну систему пенсійного 

забезпечення ця проблема загострюється, і її ігнорування може привести до 

звільнень кваліфікованих кадрів. При підготовці до другого читання можна 

очікувати сотень поправок до базового тексту, частина з яких буде 

врахована. Сьогодні ж законопроект проголосують для включення до 

порядку денного, а завтра він може бути розглянутий у профільному 

комітеті. 

Новий закон про державну службу – перший крок до комплексної 

реформи публічної адміністрації. Паралельно із ним іде розгляд закону про 

службу в органах місцевого самоврядування. Найближчим часом очікується 

внесення проектів законів про Кабінет Міністрів України та про центральні 

органи виконавчої влади. Навіть у разі прийняття нового закону про 

держслужбу він повністю запрацює з 2016 року, після прийняття десятків 

нормативних актів та підготовки всієї державної машини до його 

застосування (Закон про держслужбу та призначення за конкурсом // 

http://blogs.pravda.com.ua/authors/popov/552353ec16d4f. – 2015. – 07.04). 
 

Ігор Ткачук, в. о. генерального директора УДППЗ «Укрпошта»: 

Укрпошта як національний оператор поштового зв’язку України 

завжди підтримує проекти, які показують силу та мужність наших 

героїв.  

Так, у приміщенні Головпоштамту в Києві вчора, 6 квітня, відбулося 

урочисте відкриття фотовиставки «Повертайся живим», автором якої є 

Центральний друкований орган Міністерства оброни України газета 

«Народна армія».  

Фотовиставка присвячена військовослужбовцям в зоні проведення АТО.  

На світлинах, авторами яких є військові журналісти та фотографи газети 

«Народна армія» Олександр Клименко, Вадим Ковальов та Роман Туровець, 

відображені миттєвості буднів та подвигів наших бійців в атмосфері гарячого 

Сходу. 

Відвідати фотовиставку в Києві може кожен охочий до 16 квітня. Далі 

фотовиставка почне подорож Україною, завітавши до Головпоштамтів 

найбільших міст. 

У рамках фотовиставки «Повертайся живим» Укрпоштою також 

представлено серію художніх конвертів «Героям слава!», автором яких є 

відомий український художник Володимир Таран.  

Укрпошта започаткувала серію конвертів минулого року на честь 

учасників Антитерористичної операції, яким Президент України посмертно 

присвоїв почесне звання Героя України. 
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Перші чотири конверти, присвячені трагічно загиблим підполковнику 

Костянтину Могилко, полковнику Тарасу Сенюку, генерал-майору Сергію 

Кульчицькому та старшому лейтенанту Євгенію Зеленському, побачили світ 

на початку грудня 2014 р. У продовження серії, Укрпошта підготувала до 

випуску нові конверти, присвячені загиблим під час виконання бойових 

завдань майору Сергію Кривоносову, майору Дмитру Майбороді, полковнику 

Олександру Аніщенко та Руслану Лужевському (Укрпошта підтримує 

проекти на підтримку захисників України // 

http://gazeta.ua/ru/blog/47988/ukrposhta-pidtrimuye-proekti-na-pidtrimku-

zahisnikiv-ukrayini. – 2015. – 07.04). 
 

Наталья Ульянова, директор Департамента международного 

налогового планирования ЮФ «ICF Legal Service»: 

Украина давно имеет статус государства с одними из самых 

сложных условий ведения бизнеса и запутанным налогообложением. И 

хотя действующее правительство гордо рапортует о том, что в авторитетном 

рейтинге Doing Business в 2015 году Украина поднялась со 112 на 96 место, 

работы у властей по борьбе с бюрократией еще непочатый край. 

Впрочем, есть надежда на то, что в ближайшее время деловой климат 

в Украине действительно начнет улучшаться, поскольку реформирование 

бизнес-среды является одним из требований МВФ. К тому же, власти уже 

делают первые в этом направлении шаги. Один из них – закон №191-VIII, 

вступивший в силу 7 апреля. 

На самом деле, украинский парламент всерьез коснулся вопроса 

упрощения ведения бизнеса еще год назад, 9 апреля. Именно тогда был 

принят законопроект №2436а, который предусматривал ликвидацию 113 

разрешительных документов и процедур в сфере хозяйственной 

деятельности.  

В феврале 2015 года Верховная Рада вновь вернулась к дерегуляции, 

приняв законопроект №1580, а уже в начале апреля закон вышел из 

администрации президента с подписью главы государства (закон №191-VIII). 

Главная задача этого документа – привести законодательство в 

отдельных сферах хоздеятельности в соответствие с правовым климатом 

Европейского союза, упростить регистрационные процедуры, уменьшить их 

количество. 

Прежде всего, закон предусматривает ликвидацию разрешительных 

центров и предоставление админуслуг по выдаче документов 

разрешительного характера в сфере хозяйственной деятельности через 

специальные центры. Фактически, речь о создании так называемого «единого 

окна», о котором власти говорят уже не первый год. 

Однако, еще более важное изменение – сокращение всевозможных 

бюрократических процедур, которые давят на бизнес. В целом, отменяется 

почти полсотни лицензий, разрешений в промышленности, пищепроме, 

сельском хозяйстве, предпринимательской сфере, медицине, строительстве, 

туризме... 
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Помимо этого, закон отменяет административную ответственность за 

использование земельных участков сельхозназначения для ведения 

производства без проектов землеустройства. Плюс ко всему, 

переоборудование и перепланировка жилых домов и помещений частного 

жилого фонда без вмешательства в несущие конструкции и инженерные 

системы не будут нуждаться в получении разрешительных документов. 

... Вместе с тем, очень многие вопросы, связанные с комфортом для 

предпринимателей, а также средних и крупных предприятий, остаются в 

подвешенном состоянии. Начиная от внедрения электронного 

документооборота и налоговой отчетности во всех сферах бизнеса, и 

заканчивая «цифровым» правительством и полноценным внедрением 

принципа «единого» окна. 

Кроме того, кажущаяся на первый взгляд позитивом массовая отмена 

разрешений и лицензий далеко не всегда таковой является. Особенно если 

речь идет о перевозке опасных веществ, о контроле качества пищевой 

продукции, о поставке, производстве и продаже медицинских препаратов и 

подобных им веществ. В данном случае, напротив, со стороны государства 

должен быть более пристальный контроль с целью не допустить контрабанду 

и засилье конфиската. 

Впрочем, до конца года властям предстоит провести еще немало 

реформ. В том числе, касающихся налогообложения и администрирования 

бизнеса. Главное, чтобы эти реформы проводились не для «галочки», а с 

учетом реальных запросов со стороны бизнес-сообщества (Понижая 

давление // http://uainfo.org/blognews/524893-ponizhaya-davlenie.html. – 2015. 

– 07.04). 
 

Портников Віталій Едуардович, журналіст, публіцист: 

Коли я дізнався про рішення українського президента Петра 

Порошенка призначити своїм радником колишнього прем’єр-міністра 

Словаччини Мікулаша Дзурінду, згадав про епізод, свідком якого був 

восени 2001 року на Економічному форумі в польській Криниці. 

Тоді гостями форуму стали керівники урядів всіх країн Вишеградської 

четвірки, які проводили тут свій саміт. Прибув і прем’єр-міністр України 

Анатолій Кінах. Глава уряду Польщі Єжи Бузек запропонував провести 

спільну зустріч прем’єрів Вишеграду з Кінахом. У прем’єрів Чехії та 

Угорщини заперечень не було. Чинив опір тільки прем’єр-міністр 

Словаччини Мікулаш Дзурінда. Тоді я не розумів цієї безкомпромісності. 

Але зараз, озираючись на ті роки, розумію. Дзурінда не хотів, щоб режим, що 

сприймався ним як якась подоба режиму його попередника Володимира 

Мечіара, виглядав як потенційний учасник Вишеградської групи. Для Бузека 

така зустріч була всього лише жестом підтримки Києва, для Дзурінди – це 

був незаслужений аванс. 

Дзурінді дійсно довелося зіткнутися з проблемою, яка була невідома 

його партнерам по Вишеградському клубу. Польща, Чехія та Угорщина 

реформували соціалістичні економіки. Володимир Мечіар вибудував у 
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Словаччині полегшений варіант олігархічної держави з обережною 

антизахідною риторикою і особливими відносинами з Москвою. Ці особливі 

відносини до того ж полегшувалися давніми неформальними контактами 

людей з оточення Мечіара і людей з оточення Єльцина, так що словацьке 

посольство в Москві – вірніше, його ресторан – перетворилося на якийсь час 

в неформальний клуб російської еліти. 

Зрозуміло, що до кінця правління Мечіара його державна модель 

«Україна-лайт» зайшла в глухий кут. Але уряду Дзурінди довелося 

змінювати вже не соціалістичну, а олігархічну економіку! 

Потрібно сказати, що у першого в історії Словаччини прем’єра-

реформатора вийшло. Саме в період його правління Словаччина 

приєдналася до Організації економічного співробітництва та розвитку (ми, 

між іншим, досі в неї не входимо, а це клуб економічно спроможних країн) 

потім до НАТО (незважаючи на всю антинатівську пропаганду попереднього 

уряду) і, нарешті, до Європейського союзу. 

Це дійсно був великий успіх – Словаччина, яку ми знаємо, склалася саме 

завдяки реформам Дзурінди. Але через майже вісім років перебування на 

посаді прем’єра Дзурінда програв вибори, і в Словаччині почалася епоха 

популіста Роберта Фіцо, яка – з перервою на кілька років – триває донині. 

Але, незважаючи на часткову реставрацію принципів епохи Мечіара, – 

зокрема, у відносинах з тепер уже путінською Росією – саму економічну 

модель, вибудувану реформаторами, Фіцо демонтувати не вдалося, і він діє в 

її логіці. А для людини, яка взялася змінити країну найголовніше саме це: 

вибудувати модель, яку не зможе змінити навіть затятий популіст. Тому що 

популісти практично завжди приходять до влади після вдалих реформ і 

перевіряють ці реформи на міцність (Перевірка реформ на міцність: що 

може порадити Петру Порошенку Мікулаш Дзурінда // 

http://blogs.ukrinform.gov.ua/blog/vitaliy-portnykov/perevirka-reform-na-

micnist-shcho-mozhe-poradyty-petru-poroshenku-mikulash-dzurinda. – 2015. – 

06.04). 
 

Олександр Гарагонич, директор Юридичної компанії «Бі ен Сі»: 

05 квітня 2015 року набрав чинності Закон України «Про внесення 

змін до деяких законодавчих актів України щодо спрощення умов 

ведення бізнесу (дерегуляція)» від 12.02.2015 № 191-VIII (далі – Закон № 

191-VIII). Метою прийняття даного Закону є дерегуляція господарської 

діяльності, що, на думку його розробників, дасть можливість Україні 

підвищити позицію у рейтингу Doing Business.  

Серед іншого цим нормативно-правовим актом вносяться зміни до ряду 

статей Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб та 

фізичних осіб-підприємців» (далі – Закон про державну реєстрацію).  

Зокрема, передбачається розширення кола суб’єктів, уповноважених 

здійснювати державну реєстрацію. Так, повноваження державного 

реєстратора, передбачені Законом про державну реєстрацію, з прийому 

документів для надання адміністративних послуг у сфері державної 
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реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців та видачі 

оформлених результатів їх надання зможуть виконувати посадові особи 

органів місцевого самоврядування, адміністратори центрів надання 

адміністративних послуг.  

Запроваджено можливість державної реєстрації поза 

місцезнаходженням суб’єкта господарювання. Так, у разі збройного 

конфлікту, тимчасової окупації, повсюдних проявів насильства, масових 

порушень прав людини та надзвичайних ситуацій природного чи 

техногенного характеру державна реєстрація юридичних осіб та фізичних 

осіб – підприємців може проводитися визначеними Міністерством юстиції 

України державними реєстраторами поза місцезнаходженням юридичної 

особи або місцем проживання фізичної особи, яка має намір стати 

підприємцем, та фізичної особи – підприємця.  

Законом № 191-VIII скорочується строк проведення державної 

реєстрації. Якщо раніше державна реєстрація юридичних осіб здійснювалася 

протягом трьох робочих днів з дати надходження документів, то після 

внесення змін – у день надходження документів. Державна реєстрації 

фізичної особи – підприємця повинна бути проведена не пізніше наступного 

робочого дня після надходження документів (раніше – два робочих дні з дати 

надходження документів).  

Реєстраційний збір замінено адміністративним збором. 

Адміністративний збір справлятиметься у відповідному розмірі від 

мінімальної заробітної плати у місячному розмірі, встановленої законом на 1 

січня календарного року, в якому подаються документи для проведення 

відповідної реєстраційної дії. Наприклад, за проведення державної реєстрації 

змін для юридичних осіб адміністративний збір становить 0,05 мінімальної 

заробітної плати, для фізичної особи-підприємця – 0,02 мінімальної 

заробітної плати.  

Законом № 191-VIII закріплено принцип відкритості відомостей, що 

містяться в ЄДР, які тепер є відкритими і загальнодоступними на 

офіційному веб-сайті центрального органу виконавчої влади, що реалізує 

державну політику у сфері державної реєстрації юридичних осіб та фізичних 

осіб – підприємців (за винятком реєстраційних номерів облікових карток 

платників податків, відомостей про відкриття та закриття рахунків, 

накладення та зняття арештів на рахунки та майно).  

Законом внесені зміни щодо інформування громадськості про проведені 

реєстраційні дії, а саме: інформації про реєстраційні дії не потребує 

опублікування у Бюлетені державної реєстрації, натомість така інформація 

буде оприлюднюватись на офіційному веб-сайті центрального органу 

виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері державної 

реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців.  

Удосконалено і порядок інформаційної взаємодії між ЄДР та 

інформаційними системами органів державної влади, а також документами в 

електронній формі.  
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Також внесено зміни щодо надання відомостей з ЄДР (витяг, виписка, 

довідка). Відомості, що містяться в ЄДР, надаватимуться у формі: відкритого 

доступу через офіційний веб-сайт центрального органу виконавчої влади, що 

реалізує державну політику у сфері державної реєстрації юридичних осіб та 

фізичних осіб – підприємців, до актуальних на момент запиту та на 

визначену дату відомостей ЄДР шляхом їх пошуку, перегляду, копіювання та 

роздрукування; витягу; довідки; виписки.  

Відтепер під час провадження господарської діяльності та відкриття 

рахунку в банку виписка з ЄДР для ідентифікації юридичної особи або її 

відокремленого підрозділу, або фізичної особи-підприємця не 

використовується.  

Позитивно оцінюючи зміни, запроваджені Законом № 191-VIII, разом з 

тим, слід констатувати, що законодавець уже вкотре оминає увагою 

проблеми, пов’язані із припиненням бізнесу в Україні. Відтак, у нашій країні 

розпочати бізнес стало легше. Однак, його закриття для підприємців 

залишатиметься і надалі проблематичним (Реформи у сфері державної 

реєстрації продовжуються // http://blog.liga.net/user/ogaragonych/article/ 

17687.aspx. – 2015. – 06.04). 

 

Мар’ян Заблоцький, економіст: 

Згідно з взятими урядом зобов’язаннями перед МВФ у 2015 році 

ціни на газ для малих споживачів підвищаться у 3,3 рази, для великих – 

у 4,3 рази. 

Розрахунки у Меморандумі МВФ показують, що після підвищення 

тарифів малі споживачі будуть сплачувати 42 % собівартості газу, великі – 

83 %. 

Разом з тим, уряд збільшив у бюджеті витрати на субсидії для населення 

в 2,8 рази, до 24 млрд грн. 

До квітня 2017 року тарифи для всіх споживачів мають відповідати 

імпортній ціні. Відповідно, має також зростати обсяг субсидій для населення. 

На мою думку, підвищувати тарифи на газ та одночасно субсидії для 

населення було б варто, навіть якщо б ми не були банкрутами, а резерви 

НБУ були наповнені валютою. Проблема в тому, що чинна система тарифів 

на газ субсидіює заможних українців за рахунок бідних. 

До таких висновків простими математичними розрахунками дійшли 

фахівці Світового Банку. 

Згідно розрахунків Світового Банку від 2011 року, найбагатше 

населення отримувало у два рази більше субсидій, ніж найбідніше. Це навіть 

попори те, що тарифи на газ для споживачів, що спалюють понад 6 тис. кубів 

газу на рік, втричі вищі, ніж для малих споживачів. Справа в тому, що великі 

споживачі спалюють дуже багато газу, і навіть незначна субсидія у підсумку 

дає значну суму. 

Візьмемо простий гіпотетичний приклад. Типова українська сім’я із 

трьох осіб, що проживає в квартирі, може очікувано спалити до 300 

кубометрів газу на рік. 

http://blog.liga.net/user/ogaragonych/article/
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В Україні близько 3,5 млн таких домогосподарств, що складає лише 

третину споживачів. 

Натомість, простий пошук в Інтернеті покаже, що елітний будинок на 

500 квадратних метрів спалює близько 20 тис. кубометрів газу на рік, з яких 

половина це опалювання басейну. 

 
До квітневого підвищення тарифів на газ на середньостатистичну сім’ю 

припадало 2 тис. грн. бюджетної субсидій на рік, а на сім’ю з елітним 

будинком – понад 100 тис. грн., з яких 50 тис. грн. – на басейн. 

Субсидіювання тарифів на газ та опалення – головна причина 

нестачі валютних резервів України. НБУ на початку січня 2015 року 

озвучив шокуючі цифри: у 2014 році 8,6 млрд дол. були витрачені саме на 

Нафтогаз, і лише 1,3 млрд дол. на інші валютні інтервенції. 

Я не маю сумніву, що якби не чинна несправедлива система тарифів на 

газ, то девальвація гривні вже б давно зупинилась. Велика інфляція, що 

спричинила девальвація, в першу чергу, вдарила по найбідніших верствах 

населення. Інфляція справедливо має назву «податок на бідність». 

Окрім цього, чинна система неринкових цін на газ для населення мала 

два дуже негативних побічних ефекти. Перший – це стимулювання корупції. 

Схема корупції на газі наступна: газ для населення списується за найнижчою 

ціною, але реально населення стільки його не споживає. Потім цей газ 

перепродується за іншою ціною комерційним структурам. 

Другий негативний ефект полягає у стримуванні розвитку 

енергозберігаючих технологій. Низькі тарифи роблять інвестиції у 

енергозберігаючі технології непривабливими. Результат – Україна дев’ята з 

кінця в світі по енергоефективності у рейтингу Світового Банку. 
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Високе споживання газу ставить нас у залежність від Росії, яка веде з 

нами не тільки реальні бойові дії, але й газово-економічну війну. 

Будь-які з вище перелічених причин були б достатніми для 

вирівнювання тарифів на газ. Але, навіть якби у нас не було ні війни, ні 

економічних проблем, то підвищення тарифів з одночасним підвищенням 

субсидій все одно було б варто здійснювати суто з міркувань соціальної 

справедливості. Соціальна справедливість в оплаті комунальних послуг 

полягає в прямих субсидіях для бідних, а не низьких субсидійованих цінах 

для всіх (Ріст тарифів та субсидій на газ для населення веде до більшої 

соціальної справедливості // http://blogs.pravda.com.ua/authors/zablodsky/ 

552251767d2cd. – 2015. – 06.04). 

 

Квіт Сергій Миронович, міністр освіти і науки України: 

За дорученням Уряду Міністерство розробило Концепцію 

національно-патріотичного виховання дітей та молоді. Саме цей 

документ тривалий час знаходився на громадському обговоренні на 

офіційному веб-сайті міністерства. 

Концепція включає в себе як ідеї української спадщини, так і 

перспективи розвитку гармонійного громадянського суспільства. Мова йде 

про виховання громадян України, до якої б національності, етнічної групи, 

народності вони не належали, адже у них спільне майбутнє – в Україні. 

Пропозиції та зауваження, що надійшли в МОН за час обговорення, не 

містять концептуальних заперечень розробленого документу, але в концепції 

необхідно правильно розставити наголоси. Не повинно бути протиріч між 

громадянським та українським суспільством. 

Стосовно пропозиції про залучення до виховання молоді учасників 

Революції гідності та АТО, які не мають педагогічної освіти. Міністерство 

разом з волонтерськими організаціями вже впроваджує ініціативу, відповідно 

до якої такі люди можуть отримати освіту за такими напрямами підготовки 

як право, ІТ-технології, а також педагогіки. 

Національно-патріотичне виховання – це справа не окремих предметів 

чи окремих вчителів, а всього навчального закладу, всього суспільства. Тому 

всі слушні пропозиції будуть враховані, і на основі концепції Національна 

академія педагогічних наук України розробить план заходів з її виконання та 

методичні рекомендації (Між громадянським і українським суспільством 

не повинно бути протиріч // http://blogs.ukrinform.gov.ua/blog/sergiy-

kvit/mizh-gromadyanskym-i-ukrayinskym-suspilstvom-ne-povynno-buty-

protyrich. – 2015. – 03.04). 
 

Валерій Пекар, співзасновник Громадянської Платформи Нова 

Країна: 

У понеділок ввечері відбулося чергове (№ 4) засідання Національної 

ради реформ. На жаль, хоч я зробив ці записи в основному наступного ж 

ранку, лише зараз завершую. Як завжди, спочатку про факти, потім про 

враження. 

http://blogs.pravda.com.ua/authors/zablodsky/
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У вступному слові Президент зазначив, що надання Україні позик та 

фінансової допомоги з боку європейців, американців, міжнародних 

організацій є хорошим знаком того, що світ продовжує підтримувати 

Україну. Але водночас ставлення міжнародних партнерів до України, 

підкреслив Порошенко, можна визначити так: втрата довіри та розчарування 

(loose of confidence and frustration, сказав Президент). Темп змін не влаштовує 

ні українське суспільство, ні міжнародних партнерів, і вже немає особливої 

віри в те, що ситуація зміниться. Про це детальніше відповідно до порядку 

денного. 

1. Важлива частина будь-якої управлінської роботи – це контроль 

виконання. Дмитро Шимків проаналізував виконання рішень попередніх 

засідань Національної ради реформ, і здається, все непогано: 45 % виконано, 

5 % не виконано, решта в процесі відповідно до встановлених строків. Але 

серед цих 5 % невиконаних – надзвичайно важлива робота профільних 

міністерств по імплементації (впровадженню) Договору про асоціацію з ЄС. 

Також загальмоване призначення директора Національного 

антикорупційного бюро. Серед важливих успішно виконаних завдань – 

виконання умов надання кредиту МВФ, перші кроки економічної 

дерегуляції, старт судової реформи. 

Як зазначив Дмитро Шимків, наразі виконано лише 5,2 % зобов’язань 

Коаліційної угоди. Такий самий жалюгідний стан справ з виконанням 

Договору про асоціацію з ЄС та інших стратегічних зобов’язуючих 

документів. Не буду тут сипати цифрами, але кожному, хто слідкує за 

реформами в Україні, зрозуміло: такими темпами будемо «різати хвостик 

собачці» 20 років, не доживемо до перемоги, врешті так і помремо у 

пострадянському середньовіччі. 

2. Далі був заслуханий черговий звіт про імплементацію Угоди про 

асоціацію з ЄС. Розлогий звіт Наталії Гнидюк, директора Урядового офісу 

з євроінтеграції (у статусі заступника міністра Кабінету міністрів), був 

жорстко перерваний Президентом. 

Суспільство очікує безвізового режиму як одного із символів успішної 

євроінтеграції, підкреслив Порошенко, а Україна не виконує своєї частини 

роботи. Корупція, жахливий організаційний стан відповідальних відомств (у 

тому числі міграційної служби), безлад із базами даних. Ми не маємо права 

дати європейцям жодної підстави відмовити нам через технічні причини, 

тобто невиконання певних умов, наголосив він. 

Потрібен віце-прем’єр-міністр з євроінтеграції, заявила Ірина 

Геращенко. (Від себе додам, що створення цієї посади давно й успішно 

блокується прем’єр-міністром, який вбачає у тому можливу конкуренцію). 

3. Наступне питання має надзвичайну вагу у подальшому просуванні 

України. Як відомо тим, хто слідкує за подіями, минулого року планувалося, 

що на початку 2015 відбудеться донорська конференція – великий 

міжнародний саміт, де іноземні уряди та міжнародні організації 

оголошуватимуть про подальші програми фінансової підтримки України. 

Але гальмування реформ призвело до того, що донорська конференція була 
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скасована. Спільними зусиллями українських та європейських урядовців 

було знайдене хороше рішення: провести наприкінці квітня міжнародну 

конференцію на підтримку України («International Support for Ukraine» 

Conference). На цій конференції фактично Україна звітуватиме про проведені 

реформи, а вже восени може бути власне донорська конференція. 

4. Як домовилися на попередніх засіданнях Національної ради реформ, 

кожного разу будуть розглядатися стратегії двох реформ. Цього разу були дві 

надзвичайно важливі і пріоритетні – енергетика та сільське господарство. 

Концепцію реформи енергетики представляв міністр Володимир 

Демчишин та голова правління «Нафтогазу» Андрій Коболєв. Основне 

завдання реформи підкреслив Президент у вступному слові: деолігархізація і 

демонополізація всіх сегментів енергоринку. Надзвичайно важливий закон 

про ринок газу готується до другого читання. Написав би більше, але я не 

фахівець у цій сфері. Набрав документів для читання, тож як розберуся, то 

розкажу вам. 

5. Концепцію реформи агропромислового комплексу представляв 

міністр Олексій Павленко. Ще на початку засідання Президент зазначив: 

через спричинене війною падіння промисловості аграрна галузь стала 

локомотивом українського експорту. Представлена міністром стратегія, на 

мій погляд, обіцяє успіх. Найближчим часом напишу про це детальніше. 

Але, як кажуть, є одне «але». Стратегія реформи сільського господарства 

ґрунтується на вирішенні певних політичних питань, щодо яких ані в 

суспільстві, ні в парламенті немає єдності (у першу чергу щодо ринку землі). 

Тому присутні керівники парламентських фракцій домовилися найближчим 

часом спробувати досягти згоди по цих питаннях і вийти до суспільства зі 

спільною точкою зору. 

6. Насамкінець ми разом із Наталією Севостьяновою, першим 

заступником міністра юстиції, доповідали про систему моніторингу 

успішності реформ. Цей проект, яким протягом всього березня інтенсивно 

займалися десятки активістів Громадянської Платформи Нова Країна разом з 

десятками урядовців, експертів з інших спільнот та європейськими 

фахівцями, заслуговує на окремий допис. Що і буде зроблено найпізніше 

завтра. 

Серед інших питань було коротке обговорення ситуації з прозорими 

державними закупівлями. Були названі поіменно міністерства та відомства, 

які активно впроваджують електронні торги, а також відстаючі. 

Володимир Гройсман серед інших законів, які будуть розглядатися на 

пленарному тижні 6–10 квітня, згадав надзвичайно пріоритетний закон про 

державну службу та обіцяв зробити все можливе для прийняття його у 

першому читанні. Голови парламентських фракцій схвально кивали ... 

(Хроніки Національної ради реформ. 30 березня // 

http://blogs.pravda.com.ua/authors/pekar/551e46ec21a30. – 2015. – 03.04). 
 

Ігор Ткачук, в. о. генерального директора УДППЗ «Укрпошта»: 
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Сьогодні сфера державних закупівель України, без перебільшення, 

може вважатися такою, що стрімко розвивається. Міжнародні експерти, 

не оминаючи увагою вади й недоліки сьогоднішнього стану системи, 

одностайні в думці щодо ефективності останніх нововведень, котрі 

вигідно вирізняють нашу державу з-поміж інших членів СНД. Неабияку 

роль у вдосконаленні процесу витрачання коштів держави відіграє 

використання напрацювань країн Європейського Союзу.  

Тому з метою забезпечення прозорості процедур закупівель 

Укрпошта розпочала проведення конкурсних торгів в он-лайн режимі.  

Закупівлі в он-лайн режимі – свідчення відкритості Укрпошти. 

Спостерігати за проведенням процедури конкурсних торгів може кожен 

бажаючий в YouTube. Посилання на відео та графік запланованих он-лайн 

трансляцій можна знайти на сайті Укрпошти в розділі «Закупівлі», підрозділ 

«Графік он-лайн трансляцій проведення закупівель».  

В Укрпошті регулярно розкриваються пропозиції учасників конкурсних 

торгів.  

Днями, на розгляд комітету конкурсних торгів надійшли пропозиції від 

двох учасників конкурсних торгів, зокрема від: ТОВ «Український папір»; 

ПП «ПАПІРКАНЦТОРГ». Результати проведення закупівлі будуть 

оприлюднені протягом наступних 20 робочих днів, що можна буде 

спостерігати в он-лайн режимі на офіційному сайті Укрпошти (Закупівлі в 

он-лайн режимі – свідчення відкритості Укрпошти // 

http://my.obozrevatel.com/economy/40837-zakupivli-v-on-lajn-rezhimi-

svidchennya-vidkritosti-ukrposhti.htm. – 2015. – 03.04). 
 

Валерій Пекар, співзасновник Громадянської Платформи Нова 

Країна: 

Теза 1. Податкова реформа сьогодні є ключовою для України. 

Наприкінці минулого року саме податкова «мобілізація», невдало й 

несправедливо названа «податковою реформою», стала потужним 

негативним сигналом від уряду до економіки, що призвів до масового 

згортання бізнесу та прискорення економічного падіння. 

Тепер вдала податкова реформа мусить стати найсильнішим позитивним 

сигналом, своїм фактом стверджуючи націленість уряду та парламенту на 

ліберальну відкриту економіку, яка, власне, і була однією із цілей Майдану. 

Не забуваймо, що у своїй основі Майдан як революція мав потужну 

економічну складову буржуазної революції проти економічного 

неофеодалізму олігархічної моделі. 

Теза 2. Розробка податкової реформи має йти як діалог між двома 

основними силами: захисниками ідеї податкової сталості, fiscal 

sustainability, тобто достатнього наповнення бюджету – і захисниками 

ідеї економічного зростання.  

Хороше рішення має забезпечити водночас обидві вимоги – і податкову 

сталість, і економічне зростання, а також воно мусить відповідати критеріям 

чесності, прозорості й простоти. Тому робоча група з розробки податкової 
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реформи має включати як податківців та бюджетних фінансистів, так і 

представників економічної науки та розробників економічної стратегії, а 

також бізнесу та громадськості. 

Податкова робоча група із самих лише податківців та бюджетних 

фінансистів – це однобокість, відсутність діалогу. Загалом – повторення 

минулорічної помилки, але з набагато жахливішими наслідками. 

Теза 3. Завдання ділової та експертної спільноти полягає в тому, 

щоб, по-перше, досягти згоди щодо основних принципів нової податкової 

системи, по-друге, якнайширше популяризувати їх у підприємницькому 

середовищі.  

Фахівців високого класу, які можуть розробити податкову системи 

країни, у нас не так багато – тридцять буде дуже завищеною оцінкою, – і всі 

вони давно відомі поіменно. Ось ця спільнота й має спочатку досягти згоди, а 

потім поширити своє бачення на тисячі підприємців. 

Відсутність консенсусу завжди дозволяє владі ігнорувати пропозиції, бо 

вони суперечать одна одній. 

Консолідоване бачення, за яким стоїть потужна підтримка широких 

підприємницьких кіл, – не може бути проігнороване. 

Теза 4. Неможливо відокремити реформу податкової системи від 

реформи податкової служби.  

Ми знаємо, що навіть хороші ідеї можуть бути спотворені. Податкова 

служба й, більш широко, фіскальна служба – сьогодні являють собою 

потужний заповідник корупції, який має бути знищено. 

Без професійної, компактної, чесної податкової служби, яка перетворена 

з каральної на сервісну, економічне зростання запустити неможливо. І тому 

голова Державної фіскальної служби – це одна із ключових посад у сфері 

боротьби з Гідрою і відродження країни. А це означає, що там має з’явитися 

неординарна людина зі сталевим характером. 

Тому призначення голови ДФС має відбуватися відкрито, прозоро, на 

конкурентних засадах, як конкурс не лише людей, але й бачень. 

Це буде найважливіший краш-тест нинішньої системи державної влади. 

Не впорається – тоді на нас очікує повноцінний економічний колапс, а 

нинішні політики підуть на звалище історії. 

В оптимістичному ж сценарії матимемо економічне зростання вже в 

2016 році (Чотири тези про податкову реформу // 

http://www.pravda.com.ua/columns/2015/04/3/7063609. – 2015. – 03.04). 

 

Олег Кулініч, депутат Верховної Ради, група «Економічний 

розвиток»: 

Хочу звернути увагу на 2 дуже важливих закони для селян та 

аграріїв, спрямованих на те, аби спростити життя людям, які 

безпосередньо працюють на землі. 

Перший – розроблений мною Закон «Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо уточнення повноважень нотаріусів та 

особливостей реєстрації похідних речових прав на земельні ділянки 
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сільськогосподарського призначення» – нарешті вступив в дію. Він суттєво 

спрощує життя власникам земельних ділянок і аграріям, вирішуючи 

проблему реєстрації прав оренди. Адже кількість державних реєстраторів не 

в змозі зареєструвати усі права оренди землі, які виникають в державі. Один 

реєстратор фізично може здійснити до 10 реєстраційних дій у день, а у 

кожному районі працює лише декілька державних реєстраторів. З 

прийняттям закону реєстрацію можуть проводити і нотаріуси, відповідно, вся 

процедура суттєво пришвидшиться. 

Крім того, зараз до Реєстру прав не включені відомості про права на 

земельні ділянки, що зареєстровані до 2013 року. Відповідно, до прийняття 

Закону усі власники та користувачі землі змушені були перереєстровувати 

усі ці права ще раз! Закон цю проблему також вирішив, зобов’язавши Кабмін 

до 1 липня 2016 року забезпечити автоматизоване перенесення записів 

Державного реєстру земель про речові права на земельні ділянки до 

Державного реєстру прав. 

Другий закон – «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо спрощення умов ведення бізнесу (дерегуляція)» – на цьому 

тижні був підписаний Президентом. Цей закон містить мої законотворчі 

розробки – фактично все, що стосується сільського господарства. 

Закон ліквідує обов’язковість розроблення проектів сівозмін, які були 

джерелом корупції, встановлює мінімальний термін оренди земельної 

ділянки – 7 років, скорочує перелік істотних умов договору оренди та 

додатків до договору. 

Тобто заключити договір оренди стає набагато легше, не треба платити 

хабарів чиновникам, а довший термін оренди означає, що сільгоспвиробники 

та орендарі матимуть довгі стабільні відносини. 

Важливі зміни, які також впроваджуються цим законом – розширення 

прав власників земельних ділянок, наданих їм для ведення особистого 

селянського господарства. Адже існуючі прогалини в законодавстві 

приводять до того, що такі ділянки не реєструються державою взагалі. В 

результаті, поширеною є ситуація, коли масиви земель із таким цільовим 

призначенням використовуються взагалі без правоустановчих документів на 

основі усної домовленості з власниками, чим грубо порушуються вимоги 

законодавства щодо обов’язковості державної реєстрації права оренди землі. 

Зважаючи на усе це, я запропонував в цьому законі надати право 

власникам зазначених земельних ділянок без усіляких зайвих 

адміністративних процедур передавати земельні ділянки в оренду і 

отримувати орендну плату (2 закони для села // 

http://blogs.lb.ua/kulinich/300798_2_zakoni_sela.html. – 2015. – 03.04). 
 

Ігор Жданов, міністр молоді та спорту України: 

Підписав наказ № 918 «Про порядок застосування системи 

електронних закупівель». Відповідно до наказу Міністерство молоді та 

спорту, а також державні підприємства та бюджетні установи: НСК 

«Олімпійський», «Арена-Львів», Палац спорту, база олімпійського резерву 
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«Конча-Заспа», «Укрспортзабезпечення» та інші – переходять на систему 

електронних закупівель. 

Зобов’язав усіх керівників цих держпідприємств та бюджетних установ 

в десятиденний строк провести дії, спрямовані на приєднання до системи 

електронних закупівель товарів, робіт та послуг вартість яких не перевищує 

межі, встановлені Законами України «Про здійснення державних закупівель» 

та «Про особливості здійснення закупівель в окремих сферах господарської 

діяльності». 

Вони мають розробити та затвердити відповідні порядки застосування 

системи електронних закупівель товарів та послуг, а також надіслати до 

Мінмолодьспорту звіт про результати проведеної роботи. 

Запровадження такої системи дозволить відслідковувати закупівлі цих 

підприємств фактично в режимі реального часу та значно зменшить 

можливості для «відкатів» і загалом поле для корупційних діянь. Ці, та інші 

вже вжиті заходи (публікація бюджету міністерства, паспортів бюджетних 

програм, наказів про проведення змагань та зборів з відповідним фінансовим 

забезпеченням), на моє переконання, роблять діяльність Міністерства 

максимально прозорою та відкритою для контролю з боку громадськості. Це 

реальні кроки, які не на словах, а на ділі підвищують ефективність боротьби з 

корупцією. 

Окрім того, мною дано доручення пришвидшити публікацію на сайті 

міністерства даних за підсумками 2014 р. про результати фінансової 

діяльності державних підприємств, які знаходяться у сфері управління 

відомства. У 2015 році такі дані будуть публікуватися щоквартально. 

Нещодавно, також зібрав окрему нараду та ще раз попередив всіх 

заступників міністра і керівників структурних підрозділів – недоторканних у 

нас немає і не буде. Кожний, хто реально винен у корупції – буде нести 

кримінальну відповідальність (Мінмолодьспорт переходить на електронні 

закупівлі // http://blogs.pravda.com.ua/authors/zhdanov/551d3414755fb. – 2015. 

– 02.04). 

 

Андрій Півоварський, міністр інфраструктури України: 

Майже два тижні тому ми з комітетом Верховної Ради з питань 

транспорту погодили експеримент із відкритим небом у межах 

львівського аеропорту. Обговорили це з місцевою владою, перевізниками, 

аеропортом, Державіаслужбою та іншими залученими сторонами – отримали 

всебічну підтримку. 

Більше того, інші аеропорти й представники компаній галузі на великій 

нараді, яку міністерство провело минулого тижня, сприйняли новину «на 

ура». 

Отже, «відкрите небо» над Львовом – що це? 

Це механізм, який дозволить допустити якомога більше авіакомпаній на 

львівський ринок і направити прямий туристичний потік у Львів та суміжні 

регіони. 
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В очікуванні підписання загальної Угоди про Спільний авіаційний 

простір, ми відкриємо аеропорт для всіх перевізників на рівні двосторонніх 

домовленостей між авіаційними органами влади нашої та їх країн. Причому, 

зробимо це в односторонньому порядку. Тобто, не очікуючи аналогічного 

кроку з їх сторони. 

Державіаслужба вже готує листи до своїх колег у країнах-членах ЄС, у 

яких на даний момент немає відкритого режиму авіасполучення, із 

пропозицією зняти наявні обмеження по кількості призначених авіакомпаній 

і максимальної кількості рейсів до Львова. 

Аналогічні листи-«запрошення» вже цього тижня будуть направлені 

країнам Закавказзя та СНД. Це – потенційні іноземні туристи у Львів, 

Моршин та Трускавець. 

Як це працює. 

Відучора будь-яка іноземна авіакомпанія може без перешкод отримати 

від України дозвіл літати у Львів. Для цього їй потрібен лише документ від 

своєї авіаційної влади, яка підтвердить, що дозволяє перевізнику здійснювати 

польоти до Львова – стандартний дозвіл, який авіакомпанії завжди мають 

отримати у своїй країні, перш ніж почати літати будь-куди. 

На сьогодні це більше 40 країн Європи, Азії, Північної Америки та 

Африки. 

Винятком на даний момент є лише напрямок Львів-Стамбул, за яким два 

турецькі авіаперевізники вже здійснюють 7 регулярних рейсів на тиждень – 

максимум, який дозволений діючою двосторонньою угодою між країнами. 

У відповідності до цього договору, ми хочемо спочатку відновити 

паритет і видати аналогічну кількість частот вітчизняній компанії – у першу 

чергу, українській дочці Atlasjet, – а потім уже відкривати його для іноземців. 

На мій погляд, це якраз той випадок, коли потрібно підтримати українське 

підприємство. Тож, і це вважайте своєрідним запрошенням. 

Для українських перевізників Львів також відкритий. І з початку квітня 

можна подавати заявки на будь-які маршрути. 

Проте тут діятимуть обмеження, установлені окремими країнами, якщо 

вони не захочуть їх зняти для Львова. Наприклад, за угодою із Францією від 

країни може літати лише один перевізник. 

Також варто визнати, що на отримання призначення для українських 

компаній знадобиться більше часу через судову справу щодо правил 

призначення на маршрути. Бо зараз ми в правовому вакуумі, що робить 

неможливим видачу призначень для українських авіакомпаній на потрібні 

напрямки. 

Проте вже 23 квітня Київський апеляційний адміністративний суд 

розглядатиме апеляційну скаргу міністерства на рішення суду першої 

інстанції про визнання 245-го наказу недійсним. 

І ми сподіваємося, що колегія суддів у складі Лічевецького, 

Мацедонської та Грищенко об’єктивно розгляне ситуацію й поверне цю 

справу до правового поля. 

Чого очікуємо. 
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Зняття обмежень дозволить збільшити пасажиропотік у львівському 

аеропорту та сприятиме в’їзному туризму, а також розвитку транзитних 

перевезень, зокрема до Торонто. 

Це й запрошення для лоукостів. Тим більше, що, за моєю інформацією, 

аеропорт зацікавлений у залученні авіакомпаній і готовий домовлятися про 

умови співпраці, вигідні для обох сторін. 

Для жителів Західної України відкриття нових рейсів – це можливість 

напряму літати на відпочинок у країни Європи, Азії та Північної Африки 

тощо без додаткової подорожі в Бориспіль. 

Наступним кроком для нас стане оцінка результатів цього експерименту 

та можливості поширення його на інші регіональні аеропорти (Welcome to 

Lviv! Відкрите небо – як це працює // 

http://www.epravda.com.ua/columns/2015/04/2/536753. – 2015. – 02.04). 
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Огляд зарубіжних ЗМІ 

 

Президент Украины Петр Порошенко:  

Варшава предоставит Киеву кредит в 100 миллионов евро на 

обустройство границы с Польшей и модернизацию ТЭЦ.  

Благодарен Польше за решение предоставить Украине кредит в размере 

100 миллионов евро для проведения реформ в энергетике и обустройства 

границы. (…) 

Вторая половина кредита будет использована для модернизации 

тепловых электростанций и пунктов генерации. Мы договорились, что уже 

подготовлено несколько блоков государственных компаний по генерации 

электроэнергии, которые могут быть переоборудованы с антрацита... на 

уголь газовой группы (Порошенко рассказал о кредите в 100 миллионов 

евро от Польши // Lenta.Ru (http://lenta.ru/news/2015/04/08/warsawfin/). – 

2015. – 08.04). 

 

Кабинет министров Украины 6 апреля одобрил пакет 

законопроектов по реформированию МВД, в частности, о создании 

новой национальной полиции. 

Премьер-министр Украины Арсений Яценюк: 

Законопроекты по реформированию МВД предусматривают четкие 

права и полномочия полицейского. Мы делаем большой шаг в настоящей 

реформе бывшей советской системы милиции и переход к европейской 

украинской полиции − по содержанию, форме и по значению 

(Правительство Украины решило создать «европейскую украинскую 

полицию» // Regnum. By (http://belarus.regnum.ru/news/ukraina/ 

1912633.html). – 2015. – 06.04). 
 

Украинский лидер рассказал об изменениях, которые 

предполагается внести в Конституцию.  

Президент Украины Петр Порошенко: 

Я готов, чтобы мы запустили референдум по государственному 

устройству, если вы (конституционная комиссия) будете видеть в этом 

необходимость. При этом единым государственным языком есть и будет 

оставаться украинский язык. 

Есть круг вопросов, в которых роль центра наоборот, усилится… это 

касается вопросов обороны, это касается вопросов национальной 

безопасности, это касается вопросов внешней политики. 

В комиссию по конституционной реформе должны войти 

представители всех регионов. Приветствую специалистов, экспертов-

правоведов, которые, что очень важно, представляют юридические 

институции и научные учреждения из разных регионов. Я приветствую 

представителей Донбасса, Донецка, представителей Харькова, Львова, Киева, 
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Мариуполя, Одессы. Я думаю, очень важно, чтобы мнения всех регионов 

были очень хорошо представлены в составе нашей конституционной 

комиссии (Порошенко готов запустить референдум по госустройству 

Украины // Кампус (http://campus-online.ru/politika/49406). – 2015. – 06.04). 

 

Премьер-министр Украины Арсений Яценюк: 

МВФ и все страны «Большой семерки» довольны экономическими 

реформами, проводимыми Киевом.  

Международный валютный фонд сказал, что реформы идут в 

правильном направлении, все министры стран «Большой семерки» сказали, 

что реформы идут в правильном направлении… если бы темпы или скорость 

или направление (реформ, − ред.) не отвечали ожиданиям мира, нам бы 

никто $25 млрд не дал, $25 никто бы даже не дал (Яценюк: МВФ и 

«Большая семерка» довольны нашими экономическими реформами // 

Regnum.By (http://belarus.regnum.ru/news/ukraina/1912100.html). – 2015. – 

05.04). 

 

Немецких инвесторов в ближайшие годы будет интересовать в 

Украине сельское хозяйство, машиностроение, в частности, 

авиастроение, развитие инфраструктуры, а также энергосберегающие 

технологии. 

Исполнительный директор Восточного комитета немецкой 

экономики профессор д-р Райнер Линднер: 

В настоящее время около 600 немецких компаний работают на 

украинском рынке. (…) Незначительное количество компаний уже свернули 

свою деятельность. Но мы уверены, что этот кризис временный. Однако 

Украине нужны реформы, налаживание инвестиционного климата. Потому 

что самая большая опасность − это инвестиционный кризис. Когда Украина 

потеряет доверие. Децентрализация бюджета, новая юридическая система, 

борьба с коррупцией − эти шаги очень важны для иностранных инвесторов 

(Для налаживания инвестиционного климата Украине необходимы 

реформы – эксперты // News.Plonto.RU (http://news.plonto.ru/2015/04/02/ 

dlya-nalazhivaniya-investicionnogo-klimata-ukraine-neobxodimy-reformy-

eksperty/). – 2015. – 02.04). 

 

Єврокомісар з питань політики сусідства і переговорів про 

розширення Йоганес Ган відзначив прогрес України в процесі реформ. 

Єврокомісар з питань політики сусідства і переговорів про 

розширення Йоганес Ган: 

Є нові закони для судової системи, боротьби з корупцією, 

децентралізації. Лакмусовим папірцем є їх реалізація, але і тут є прогрес. 

Якби Україні вдалося впоратись з корупційними схемами в газовій 

сфері, то Україна взагалі могла б стати експортером газу. 
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В Україні в 11 разів більше газу витрачається даремно, ніж в середньому 

по ЄС. Якщо Україна витрачатиме стільки ж як в середньому по ЄС, вона 

зможе не імпортувати газ, а стати його експортером. 

Вжиття відповідних заходів у цій сфері є необхідною умовою 

європейської допомоги (Johannes Hahn: Griechen agieren «unprofessionell» // 

Kurrier (http://kurier.at/politik/eu/johannes-hahn-griechen-agieren-

unprofessionell/122.673.502). – 2015. – 02.04). 
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Реалізація ініціатив в межах «Стратегії – 2020» 

 

ОФІЦІЙНА ІНФОРМАЦІЯ 

 

Спикер ВРУ Владимир Гройсман: 

В Верховной Раде планируют подготовить план законодательного 

обеспечения реформ до 22 апреля. 

Соответствующая договоренность была достигнута на прошлой неделе 

с руководителями семи рабочих групп по подготовке отдельных направлений 

плана законодательных реформ (В Раде договорились о плане 

законодательного обеспечения реформ // UAZMI 

(http://uazmi.net/article/2773585637092267). − 2015. − 06.04). 

 

Країни Вишеградської четвірки підтримують надання масивної 

фінансової допомоги Україні. 

Країни Вишеградської четвірки також запропонували план надання 

допомоги Україні у сфері енергетики. Мова йшла про постачання частини 

газу, що здобувається країнами ЄС. 

Також на зустрічі прозвучав заклик до лібералізації візового режиму 

для громадян України («Вишеградська четвірка» підтримує надання 

фіндопомоги Україні − ЗМІ // Економічна правда 

(http://www.epravda.com.ua/news/2015/04/5/537225/). − 2015. − 05.04). 

 

Глави МЗС Польщі, Німеччини і Франції заявили, що треба 

підтримувати реформи в Україні фінансовими та адміністративними 

засобами, а також порадами. 

Міністр закордонних справ Польщі Ґжеґож Схетина: 

Європейська допомога Україні має бути послідовною і систематичною. 

Глава французького МЗС Лоран Фабіус: 

Ми хочемо допомогти Україні в її реформах різними способами − 

фінансово і адміністративно. В ЄС ми підтримуємо всі ініціативи, метою 

яких є вирішення проблем в Україні (Слід підтримувати реформи в Україні 

− глави МЗС Польщі, Франції та ФРН // Європейська правда 

(http://www.eurointegration.com.ua/news/2015/04/3/7032586/). − 2015. − 

03.04). 

 

Заместитель главы Администрации Президента Дмитрий 

Шимкив: 

В коалиционном соглашении 513 пунктов, которые необходимо 

выполнить. На четвертый квартал прошлого и первый квартал этого года 

приходится 102 обязательства. И если смотреть в этой перспективе, то 

выполнено около 15%. А это 5% от экономических обязательств, которых 

290, или 3% – от всех вопросов (Замглавы Администрации Президента 
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Шимкив: Коалиционное соглашение выполнено на 3% // Гордон 

(http://gordonua.com/news/politics/Zamglavy-Administracii-Prezidenta-

SHimkiv-Koalicionnoe-soglashenie-vypolneno-na-3-74361.html). − 2015. − 

03.04). 

 

Конституційна реформа 

 

Президент Украины Петр Порошенко: 

Опыт польских экспертов будет использован во время работы 

Конституционной комиссии (В работе Конституционной комиссии будет 

использован опыт польских экспертов, − Порошенко // www.112.ua 

(http://112.ua/politika/v-rabote-konstitucionnoy-komissii-budet-ispolzovan-opyt-

polskih-ekspertov-poroshenko-217660.html). − 2015. – 08.04). 

 

6 квітня 2015 року відбулося перше засідання Конституційної 

комісії, під час якого було прийнято рішення про створення трьох 

робочих груп, які напрацьовуватимуть зміни до Конституції України за 

пріоритетними напрямками реформування – децентралізації, 

удосконалення конституційних засад правосуддя та конституційного 

регулювання прав, свобод і обов’язків людини та громадянина. 

Голова Верховної Ради України та голова Конституційної Комісії 

Володимир Гройсман запропонував призначити головою робочої групи з 

напрацювання пропозицій із конституційного регулювання прав, свобод і 

обов’язків людини та громадянина суддю Європейського суду з прав людини 

у відставці та заступника голови Конституційної Комісії Володимира 

Буткевича. Головою робочої групи з розробки пропозицій із удосконалення 

конституційних засад правосуддя запропоновано призначити Заступника 

Глави Адміністрації Президента України та секретаря Конституційної комісії 

Олексія Філатова. Робочу групу з питань організації державної влади та 

децентралізації очолить безпосередньо Володимир Гройсман. 

Заступник Глави Адміністрації Президента України Олексій 

Філатов: 

Під час першого засідання Конституційної Комісії всім її членам було 

запропоновано самостійно визначитися, в яких групах вони працюватимуть, 

щоб на наступному засіданні, яке відбудеться вже 15 квітня, Комісія 

затвердила персональний склад кожної із робочих груп. 

Також на наступному засіданні Конституційної Комісії планується 

затвердити план-графік роботи Комісії, створити Секретаріат Конституційної 

Комісії, який забезпечуватиме її роботу, та затвердити технічні завдання 

щодо напрацювання змін до Конституції за визначеними напрямками 

реформування (Конституційна Комісія прийняла рішення про створення 

трьох робочих груп // Президент України Петро Порошенко 

(http://www.president.gov.ua/news/32625.html). − 2015. − 07.04). 

 

Президент України Петро Порошенко: 
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(…) Сьогодні я переконаний, що перехід до парламентсько-

президентської форми правління є і залишиться надійною гарантією 

європейського, демократичного розвитку України. Це не просто моя 

принципова позиція як Президента, який стверджує, що мені, як Президенту, 

цілком достатньо повноважень для того, щоб виконувати свої функції. (…) 

Напевно, в процесі децентралізації, перерозподілу влади між центром 

та регіонами, потрібен буде і певний «тюнінг» розподілу повноважень між 

Парламентом, Президентом та Урядом. Та щоб ніхто, обпікшись на молоці, 

не дув і на воду, зазначу, що сутність самої моделі залишиться незмінною. 

(…) 

Наше бачення децентралізації базується на європейському досвіді 

місцевого самоврядування. Базовий рівень децентралізації буде не область, а 

місто, село, селище, територіальна громада, і саме там нам треба 

сконцентрувати левову частину прав для того, щоб скоротити відстань між 

громадянином і владою. (…) 

Процес підготовки таких змін є політично загостреним, юридично 

складним, а тому вимагає чіткого визначення пріоритетів, реалізація яких 

сприятиме розвитку норм чинної Конституції України. 

Яким би я бачив ці пріоритети. Перший я назвав, це – децентралізація. 

Друге. Я вважаю, що має бути удосконалення конституційних засад 

правосуддя. Третє. Удосконалення конституційного регулювання прав, 

свобод і обов’язків людини та громадянина (Виступ Президента України 

на першому засіданні Конституційної Комісії // Президент України 

Петро Порошенко (http://www.president.gov.ua/news/32618.html). − 2015. 

−06.04). 

 

Прем’єр-міністр Арсеній Яценюк: 

Перше ключове питання, яке має розглядатися в Конституції, – це 

баланс і відповідальність всіх гілок влади. Коли йдеться про баланс, то це 

означає не тільки права, а й відповідальність трьох гілок влади й ключового 

інституту, яким є президент України (Яценюк хоче балансу гілок влади і 

відповідальності президента // Українська правда 

(http://www.pravda.com.ua/news/2015/04/6/7063849/). − 2015. − 06.04). 

 

Оновлення влади та антикорупційна реформа 

 

Конкурсна комісія пропонує президенту Петру Порошенку 

кандидатури Артема Ситника і Миколи Сірого на посаду директора 

Національного антикорупційного бюро. 

Відповідне рішення було ухвалено на засіданні комісії у вівторок. 

Тепер члени комісії мають підписати відповідний протокол і 

відправити його Порошенку (Комісія запропонує Порошенку дві 

кандидатури на посаду голови Антикорупційного бюро // Українська 

правда (http://www.pravda.com.ua/news/2015/04/7/7064034/). − 2015. −08.04). 
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Президент України Петро Порошенко: 

Щодо Антикорупційного бюро та його керівництва я не збираюся 

тягнути. 

(…) На наступному тижні, я думаю, що необхідні рішення будуть 

прийняті (Президент: З призначенням керівництва Антикорупційного 

бюро не тягнутиму // Українська правда 

(http://www.pravda.com.ua/news/2015/04/8/7064164/). − 2015. − 08.04). 

 

ПрезидентУкраїни Петро Порошенко: 

Наступного тижня буде прийнятий закон про обмеження права суддів 

звільняти під заставу підозрюваних у корупції та у тяжких злочинах (…) 

(Порошенко: Звільняти під заставу корупціонерів заборонять наступного 

тижня // Українська правда (http://www.pravda.com.ua/news/2015/04/4/ 

7063737/). − 2015. −04.04). 

 

Голова СБУ Валентин Наливайченко: 

Закінчено центральний апарат. Понад 100 співробітників середньої 

керівної ланки не пройшли люстрацію і відсторонені від посад. 

Зараз люстрація триває в обласних і районних підрозділах Служби 

безпеки (Наливайченко: В СБУ люстрацію не пройшли понад 100 

співробітників // Українська правда (http://www.pravda.com.ua/news/2015/ 

04/4/7063725/). − 2015. − 04.04). 

 

Президент України Петро Порошенко:  

Щойно очільника відомства (Антикорупційного бюро, − ред.) 

призначать, можна буде посилити антикорупційні можливості СБУ та 

Генпрокуратури. 

Задоволений діями силовиків у боротьбі з корупцією серед посадовців, 

суддів та правоохоронців.  

Завжди в Україні над корупціонером була владна парасолька – дах, 

який його закривав, який йому дозволяв безкарно робити чорну справу. Чи є 

зараз корупція? Є. Але даху немає. Я його зруйнував і буду продовжувати 

руйнувати (Кандидатури на голову Антикорупційного бюро розглянуть 

наступного тижня // Україна без корупції 

(http://coruption.net/novini/item/26685-kandydatury-na-holovu-

antykoruptsiinoho-biuro-rozhlianut-nastupnoho-tyzhnia). – 2015. – 03.04). 

 

Децентралізація та реформа державного управління 

 

Уряд своєю Постановою затвердив розроблену Мінрегіоном 

Методику формування спроможних територіальних громад. 

Потенційними адміністративними центрами в першу чергу 

визначаються міста обласного значення та населені пункти, що мають статус 

районних центрів. 



 

 
37 Офіційна інформація 

Огляд матеріалів ЗМІ 

«Ініціативи Президента України Петра Порошенка 

(шляхи реформування)» 

20-28 лютого 2015 

 
 

2 ‒ 8 квітня 2015 року 

Адміністративними центрами потенційно можуть бути також села, 

селища, міста, що історично мали статус районних центрів та знаходяться на 

відстані понад 20 км від міст обласного значення, районних центрів, а також 

інші населені пункти (Уряд затвердив Методику формування спроможних 

територіальних громад // Урядовий портал 

(http://www.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=248081344&cat_id=2

44276429). − 2015. – 08.04). 

 

Президент Украины Петр Порошенко: 

Отдельно хочу подчеркнуть, что для Украины очень важен и польский 

опыт реформ. Мы проговорили вопросы конкретной практической помощи, 

которую Польша предоставит как экспертами, консультантами, особенно это 

касается польского опыта децентрализации, мы считаем наиболее успешной, 

и наиболее приемлемой для Украины. На сегодня, могу вам сообщить, что 

при Минрегионстрое работает совместная рабочая группа по 

реформированию местного самоуправления децентрализации, в состав 

которой входят известные польские эксперты и эффективность этой группы 

мы сможем оценить уже в ближайшее время (Порошенко: Польские 

эксперты работают при Минрегионстрое по внедрению 

децентрализации // www.112.ua (http://112.ua/politika/poroshenko-polskie-

eksperty-rabotayut-pri-minregionstroe-po-vnedreniyu-decentralizacii-

217664.html). − 2015. – 08.04). 

 

Директор Департаменту місцевих бюджетів Міністерства фінансів 

України Євген Кузькін: 

Суть реформи міжбюджетних відносин полягала у збільшенні ресурсу 

місцевих бюджетів, і підсумки роботи за три місяці цього року показали 

позитивні результати. 

Проти першого кварталу 2014 року надходження до місцевих бюджетів 

зросли на 35,4% або 5,5 млн. грн. Ріст є по всіх видах податків: податок на 

доходи фізичних осіб − 114,1%, плата за землю – 123,3%. Планові річні 

показники по новому акцизному податку виконано на 33,7%, по податку на 

майно − на 20,1%. Тому мета, яка переслідувалася бюджетною реформою, як 

показує перший квартал, досягнута. 

При внесенні змін до Бюджетного Кодексу ми вже підготували 

нормативну базу для об’єднання громад, і основний плюс такого об’єднання 

– це вихід на прямі міжбюджетні відносини з державним бюджетом. І такі 

громади абсолютно не залежатимуть ні від району, ні від міста, ні від області. 

Це те, про що ми говоримо: перехід від трирівневого фінансування до 

дворівневого – держава-громада (Суть реформи міжбюджетних відносин 

− збільшення ресурсів місцевих бюджетів // Урядовий портал 

(http://www.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=248078554&cat_id=2

44277212). − 2015. – 07.04). 

 

Президент Украины Петр Порошенко: 
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Я предложил, чтобы модель децентрализации была и базировалась на 

польском опыте, чтобы не изобретать велосипед и не наступать на грабли. 

Мне очень приятно вам сообщить, что и Европейский Союз, и Польша в 

частности, готовы поддерживать нас консультациями и финансовыми 

ресурсами, чтобы построить  надежно функционирующую, эффективную 

модель соотношения центральной власти и местного самоуправления (ЕС 

финансово и консультативно поможет Украине разработать 

Конституцию // Україна без корупції (http://www.coruption.net/novini/ 

item/27213-es-fynansovo-y-konsultatyvno-pomozhet-ukrayne-razrabotat-

konstytutsyiu). − 2015. − 06.04). 

 

Министр юстиции Павел Петренко: 

Местные выборы в Украине пройдут в октябре 2015 года по 

пропорциональной системе с открытыми партийными списками. 

Самый основной блок – это вопрос относительно избирательной 

системы. Основной момент – введение открытой пропорциональной системы 

по выборам в местные советы, то есть то, чего требует общество и что уберет 

наиболее коррумпированную – мажоритарную – составляющую. Я думаю, 

это будет экзамен перед изменениями в закон о выборах народных депутатов. 

Законопроект предусматривает проведение выборов мэров в крупных 

городах с численностью жителей более 100 тыс. человек в два тура. 

Новая редакция закона о местных выборах будет принята до конца 

текущей сессии парламента (Министр юстиции Петренко: Местные 

выборы пройдут осенью по пропорциональной системе // Гордон 

(http://gordonua.com/news/politics/Ministr-yusticii-Petrenko-Mestnye-vybory-

proydut-osenyu-po-proporcionalnoy-sisteme-74455.html). − 2015. − 04.04). 

 

Дерегуляція та розвиток підприємництва 
 

Інвестконференція щодо модернізації України, яка відбудеться 28 

квітня, відкрила інтернет-представництво. 

Інформацію про мету конференції, її учасників тощо можна відтепер 

знайти на сайті заходу. 

Крім того, сайт подає детальну програму конференції і умови участі в 

ній для зацікавлених сторін (Інвестконференція щодо модернізації України 

відкрила інтернет-представництво // Європейська правда 

(http://www.eurointegration.com.ua/news/2015/04/8/7032700/). − 2015. − 

08.04). 

 

Президент Іспанської торгової палати в Україні Михайло 

Петруняк: 

Іспанська торгова палата в Україні має намір реалізовувати проекти з 

виходу українських компаній на ринок ЄС, а також підтримуватиме 

іспанський бізнес у нашій країні. 
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Ми є іспанською юридичною структурою... Ми є мостом між двома 

країнами і будемо працювати в Україні, впроваджуючи європейські 

стандарти ведення бізнесу й захисту інвестицій. 

Голова торгового представництва Іспанії Май Абраін Родрігес: 

Відкриття палати стане важливою віхою в інтеграції економік України і 

ЄС. Я рада відкриттю цього закладу, який допоможе розвинути відносини 

наших країн. 

Серед проектів, які планує реалізувати іспано-українська установа, є 

виведення однієї з дніпропетровських інжинірингових компаній на 

іспанський ринок (Іспанська торгова палата допомагатиме виходу 

українських компаній на ринки ЄС // Економічна правда 

(http://www.epravda.com.ua/news/2015/04/8/537665/). − 2015. − 08.04). 
 

Міністр юстиції Павло Петренко презентував електронні сервіси 

Мін’юсту, завдяки яким можна он-лайн зареєструвати компанію, 

отримати витяги чи довідки про компанії. 

Міністр юстиції Павло Петренко: 

Міністерство юстиції – перше міністерство, яке запроваджує он-лайн 

сервіси по отриманню відповідних документів підприємцями через інтренет, 

без черг, без хабарів, в режимі он-лайн. 

Раніше на отримання виписки, витягу, довідки потрібно було 

витратити від декількох годин до декількох тижнів, а тепер можна отримати 

їх за 5 хвилин, не виходячи з приміщення. 

Уже відкрито реєстр нерухомості, Єдиний реєстр підприємств і 

організацій, зокрема і щодо справ про банкрутство. (…) 

За підрахунком експертів Easy business, це дозволить піднятися Україні 

у рейтингу в частині реєстрації бізнесу – з 75 на 12-те місце, а в частині 

реєстрації нерухомості – з 59 місця на 35 місце. 

Буде ухвалено ще низку законодавчих актів щодо захисту праві 

інвесторів – і загальна позиції України в цьому році покращиться 

щонайменше на 20 пунктів (Тепер довідки і витяги про компанії можна 

отримати он-лайн – міністр юстиції // Українська правда 

(http://www.pravda.com.ua/news/2015/04/8/7064107/). − 2015. − 08.04). 

 

Заступник міністра закордонних справ з питань європейської 

інтеграції України Олена Зеркаль: 

Україна потребує кращого представництва свого інвестиційного 

потенціалу за кордоном, саме тому українським послам доручено 

активізувати роботу в інформаційній сфері. (…) 

Також є ще одна проблема − дипломати можуть розповісти про 

ініціативи уряду, заплановані заходи щодо дерегуляції, однак вони не можуть 

донести інформацію про самопочуття бізнесу в Україні, а також галузі, які є 

найбільш вигідними для інвестування. 

Тут ми потребуємо підтримки як з боку бізнесу, так і неурядових 

організацій (Послам України за кордоном доручено активізувати 
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інформаційну роботу – МЗС // Європейська правда 

(http://www.eurointegration.com.ua/news/2015/04/7/7032671/). − 2015. − 

07.04). 

 

С 7 апреля в Украине вступил в силу закон №191-VIII «О внесении 

изменений в некоторые законодательные акты Украины относительно 

упрощения условий ведения бизнеса (дерегуляции)» 

Вместе с тем, вступление в силу отдельных положений закона 

отложено на полгода до вступления в силу Закона Украины «О внесении 

изменений в некоторые законодательные акты Украины относительно 

пищевых продуктов». 

Согласно принятому закону, предусмотрена ликвидация 

разрешительных центров. Теперь услуги по выдаче документов 

разрешительного характера в сфере хозяйственной деятельности будут 

предоставляться через центры предоставления административных услуг (с 

увеличением количества таких центров). Вместе с этим усиливается 

ответственность администратора за невыполнение должностных 

обязанностей. 

В сфере регистрации юридических лиц и физических лиц – 

предпринимателей предусмотрены следующие изменения: 

− сокращены сроки предоставления административных услуг по 

регистрации (вместо 3 дней сразу на следующий день после подачи 

документов); 

− отменена обязательность опубликования сообщений о 

государственной регистрации в бумажном специализированном печатном 

средстве массовой информации; 

− появилась возможность заявителям получать административные 

услуги в сфере госрегистрации за дополнительную плату в сокращенные 

сроки. 

В сфере аренды земельных участков устанавливается, что срок аренды 

для всех участков не может превышать 50 лет, а минимальный срок аренды 

земель сельхозназначения не может быть меньше 7 лет. Ликвидируется 

типовая форма договора аренды земли, в которую невозможно вносить 

изменения. Вместо этого устанавливается примерная форма, с указанием 

обязательных условий. 

В сфере жилищно-коммунального хозяйства упрощаются процедуры 

переоборудования и перепланировки жилых помещений, а именно: 

отменяются требования о получении гражданами разрешения 

исполнительного комитета советов на выполнение работ по 

переоборудованию и перепланировке. 

Минрегионом будет определяться перечень работ, которые могут 

проводиться без получения разрешительных документов и после завершения 

которых объект не требует принятия в эксплуатацию. 

Центральные органы власти лишаются права на согласование проектов 

строительства объектов, которые влияют или могут влиять на состояние 
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атмосферного воздуха, и контроля за соблюдением законодательства о 

рекламе. 

В сфере регулирования градостроительной деятельности проводится 

децентрализация функций государства. На местный уровень передаются 

полномочия по выдаче разрешительных документов, осуществления 

госархстройконтроля и принятия в эксплуатацию объектов. 

Органы местного самоуправления будут контролировать деятельность 

застройщиков, связанную с привлечением денежных средств физических и 

юридических лиц. 

Срок выдачи технических условий сокращается с 15–30 до 10 рабочих 

дней (В Украине вступил силу закон, который облегчает жизнь бизнесу // 

Україна без корупції (http://coruption.net/novini/item/27348-v-ukraine-vstupil-

silu-zakon-kotoryj-oblegchaet-zhizn-biznesu). − 2015. – 07.04). 

 

Верховная Рада во вторник приняла без обсуждения во втором 

чтении и в целом законопроекты «О внесении изменений в Бюджетный 

кодекс о государственных инвестиционных проектах». 

Также был принят закон «О внесении изменений в некоторые 

законодательные акты о защите прав инвесторов». 

Эти акты необходимы для получения $500 млн от Всемирного банка 

$300 млн от правительства Японии (Рада приняла законы, защищающие 

инвесторов // Гордон (http://gordonua.com/news/money/Rada-prinyala-

zakony-zashchishchayushchie-investorov-74837.html). − 2015. – 07.04). 

 

Президент України підписав Закон №191-VIII «Про внесення змін 

до деяких законодавчих актів України щодо спрощення умов ведення 

бізнесу (дерегуляція)», який був прийнятий Верховною Радою України 

12 лютого поточного року. 

Головною метою цього Закону є дерегуляція господарської діяльності, 

приведення законодавства в окремих сферах у відповідність до правового 

поля ЄС, що дає можливість Україні підвищити позицію у рейтингу Doing 

Business. 

Цим Законом спрощується процедура започаткування та ведення 

господарської діяльності, скорочуються дозвільні і погоджувальні 

процедури, зменшується вплив державних органів на діяльність суб’єктів 

господарювання, підвищується рівень захисту прав інвесторів, 

удосконалюється механізм фінансування діяльності органів Державної 

реєстраційної служби (Президент затвердив зміни до законів щодо 

спрощення умов ведення бізнесу // Президент України Петро Порошенко 

(http://www.president.gov.ua/news/32598.html). − 2015. – 02.04). 

 

Судова реформа 

 

Уже 19 осіб подали документи для участі у конкурсі з відбору 

членів Вищої ради юстиції. 



 

 
42 Офіційна інформація 

Огляд матеріалів ЗМІ 

«Ініціативи Президента України Петра Порошенка 

(шляхи реформування)» 

20-28 лютого 2015 

 
 

2 ‒ 8 квітня 2015 року 

8 із них – це судді або судді у відставці. 

Заступник голови Адміністрації президента та голова Ради з 

питань судової реформи Олексій Філатов: 

Вперше при призначенні президентом членів Вищої ради юстиції 

проводиться відкритий конкурс, коли всі кандидати відомі заздалегідь. 

Громадськість має можливість ознайомитися з їх біографіями, 

професійним досвідом, деклараціями про доходи та майно тощо, та 

висловити свою думку щодо будь-яких питань, які стосуються того чи 

іншого кандидата, надати Конкурсній комісії будь-яку додаткову інформацію 

(Порошенко отримав 19 заявок від кандидатів в члени Вищої ради 

юстиції // Українська правда (http://www.pravda.com.ua/news/2015/04/3/ 

7063573/). − 2015. – 03.04). 

 

Міністр юстиції Павло Петренко: 

Згідно із запропонованими у законопроекті змінами, депутати 

Верховної Ради, а також судді загальних судів матимуть захист від 

кримінального переслідування виключно за дії, які стосуються їх 

професійної діяльності. А за скоєння інших злочинів вони нестимуть 

відповідальність перед законом на рівні з іншими громадянами. 

Вперше в пропозиціях, які стосуються внесення змін до Конституції 

щодо обмеження недоторканності, згадуються судді. Раніше Верховна Рада 

цього питання ніколи не підіймала (Депутати та судді мають нести 

відповідальність за кримінальні злочини на рівні з усіма, − Павло 

Петренко // Урядовий портал (http://www.kmu.gov.ua/control/uk/publish/ 

article?art_id=248065520&cat_id=244276429). − 2015. – 02.04). 

 

Реформа енергетики, програми енергоефективності та 

енергонезалежності 

 

Віце-прем’єр Геннадій Зубко: 

Кабінет міністрів спільно з Ощадбанком запускає програму часткової 

компенсації громадянам вартості утеплення житла, підвищення його 

енергоефективності та купівлю негазових котлів. 

Уряд направить на ці потреби 343 мільйони гривень, а ще 1,23 мільярда 

виділить Ощадбанк. 

На компенсацію купівлі негазового котла людина як і раніше 

отримуватиме 20% компенсації кредиту, на утеплення житла – 30%, а у разі, 

якщо такий кредит братиме ОСББ, компенсація становитиме 40%, але не 

більше 10 тисяч гривень на одну квартиру. 

Уряд розраховує, що наразі цією програмою зможуть скористатися 134 

тисячі сімей. Програма розрахована на 3–5 років. 

Крім того уряд розраховує активно замінювати газ альтернативними 

джерелами енергії, яких в Україні багато (Уряд дасть людям гроші на 

утеплення квартир та купівлю нових котлів // Українська правда 

(http://www.pravda.com.ua/news/2015/04/8/7064101/). − 2015. − 08.04). 



 

 
43 Офіційна інформація 

Огляд матеріалів ЗМІ 

«Ініціативи Президента України Петра Порошенка 

(шляхи реформування)» 

20-28 лютого 2015 

 
 

2 ‒ 8 квітня 2015 року 

 

Премьер-министр Арсений Яценюк: 

Большая часть денег от кредита, который предоставит Германия 

Украине, пойдет на энергосбережение.  

Канцлер Ангела Меркель приняла решение предоставить 500 млн евро 

долгосрочного кредита, 300 млн из которого пойдет именно на то, чтобы 

утеплить дома и модернизировать «Теплокоммунэнерго». 

Правительство Польши выделит $50 млн на модернизацию 

предприятий «Теплокоммунэнерго» (Яценюк: €300 

млнизнемецкогокредитапойдут на модернизацию «Теплокоммунэнерго» и 

утепление домов // Гордон (http://gordonua.com/news/money/YAcenyuk-300-

mln-iz-nemeckogo-kredita-poydut-na-modernizaciyu-Teplokommunenergo-i-

uteplenie-domov-74574.html). − 2015. − 05.04). 

 

Віце-прем’єр-міністр - міністр ЖК Геннадій Зубко: 

Під час цих переговорів (прем’єр-міністра Арсенія Яценюка з 

канцлером Німеччини Ангелою Меркель у Берліні, − ред.) було прийняте 

рішення про те, що німецька сторона може додатково направити кошти у 

вигляді інвестицій на підтримку заходів з енергоефективності. Тут питання 

не тільки коштів та надання матеріальних ресурсів. Це питання 

інжинірингових підходів до виконання цих робіт. (…) 

Наразі йде робота над виробленням моделі, за якою Україна зможе 

прийняти ці інвестиції та забезпечити їх повернення. 

Зараз в нас законодавча база практично лежить вже в парламенті. 

Зокрема, є законопроекти про енергосервісні компанії та про житлово-

комунальні послуги, які дозволяють на сьогоднішній день практично 

запускати енергосервісні компанії на ринок України і виконувати роботи 

(Німеччина готова інвестувати в українську енергоефективність // 

Економічна правда (http://www.epravda.com.ua/news/2015/04/3/536900/). − 

2015. − 03.04). 
 

У березні 2015 року Україна збільшила імпорт природного газу 

через територію країн Європи на 11% до 1,349 млрд куб. м порівняно з 

обсягом імпорту газу в лютому. 

Протягом березня з території Європи в Україну було імпортовано 

1,349 млрд куб. м природного газу, що на 11% більше, ніж за попередній 

місяць. Приріст надходження газу відбувся за рахунок збільшення поставок 

газу зі Словаччини на 7% до 1,177 млрд куб.м, а також з Угорщини на 33% 

до 0,149 млрд куб. м (У березні Україна збільшила імпорт газу з Європи на 

11% // Економічна правда (http://www.epravda.com.ua/news/2015/04/2/ 

536672/). − 2015. − 02.04). 

 

Реформа правохоронної системи 
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Президент Петр Порошенко подписал закон, предусматривающий 

ликвидацию в структуре Министерства внутренних дел Главного 

управления по борьбе с организованной преступностью.  

Законом предусмотрена реорганизация органов внутренних дел, а 

именно: ликвидация ГУБОП, ветеринарной милиции, уголовной милиции по 

правам детей и транспортной милиции (Порошенко подписал закон о 

ликвидации ГУБОП // www.112.ua (http://112.ua/politika/poroshenko-

podpisal-zakon-o-likvidacii-gubop-217608.html). − 2015. – 08.04). 
 

Заступник генпрокурора Давид Сакварелідзе: 

Очищення органів прокуратури від корупціонерів і неефективних 

співробітників закінчиться до вересня. 

«Чистка» почалася з низів, оскільки саме з такими прокурорами 

контактують прості люди. 

Там знаходиться 70% всього складу прокуратури. Українці найчастіше 

контактують саме з прокурорами місцевого рівня. Ми будемо паралельно 

проводити чистку і в більш високих інстанціях. Процес розпочнеться у квітні 

і закінчиться до вересня. 

Внаслідок першого етапу реформування прокуратури з нинішніх 

18,5 тисячі співробітників залишаться 15 тисяч, а до кінця року він 

розраховує зменшити кількість до 10 тисяч. 

Скоро запрацює Служба генеральної інспекції – днями буде підписано 

наказ про її створення. Ми почнемо порівнювати доходи співробітників з їх 

майном, вивчати їхній бізнес, вплив, авторитет прокурорів в кожній області. 

Будемо працювати дуже агресивно. 

На даний момент в органах прокуратури люстрована 181 людина. 

При цьому у решти співробітників зросте зарплата і зменшиться 

кількість справ за рахунок оптимізації (Сакварелідзе: очищення 

прокуратури закінчиться до вересня // Українська правда 

(http://www.pravda.com.ua/news/2015/04/8/7064128/). − 2015. − 08.04). 

 

Заместитель генерального прокурора Украины Давид 

Сакварелидзе: 

До 25 апреля в соответствии с новым законом о прокуратуре 

количество сотрудников органов прокуратуры в Украине будет сокращено до 

15 тысяч человек из почти 18,5 тыс. имеющихся в настоящее время 

работников. У Украины нет роскоши иметь раздутую систему ведомства (Из 

органов прокуратуры до 25 апреля уволят около 3,5 тыс. сотрудников, − 

замгенпрокурора // www.112.ua (http://112.ua/obshchestvo/iz-organov-

prokuratury-do-25-aprelya-uvolyat-okolo-3-5-tys-sotrudnikov-zamgenprokurora-

216235.html). − 2015. – 06.04). 

 

Кабінет Міністрів України схвалив пакет законопроектів з 

реформування МВС, зокрема, про створення нової національної поліції, 
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яка, за словами урядовців, продемонструє іншу якість відношення 

людини у формі до громадянина України. 

Прем’єр-міністр України Арсеній Яценюк: 

Законопроекти з реформування МВС передбачають чіткі права і 

повноваження поліцейського. Ми робимо великий крок у справжній реформі 

колишньої радянської системи міліції і перехід до європейської української 

поліції − за змістом, формою і за значенням. 

Запропонована Урядом реформа передбачає долучення до лав 

національної поліції виключно через конкурс, а до її лав треба залучати 

українську молодь, яка по-іншому вихована, яка має інше бачення, розмовляє 

іноземними мовами. 

Національна поліція має продемонструвати іншу якість відношення 

людини у формі до громадянина країни − повагу, відповідальність, допомогу 

і захист («Ми переходимо до європейської української поліції − за змістом, 

формою і за значенням», − Арсеній Яценюк // Урядовий портал 

(http://www.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=248075533&cat_id=2

44276429). − 2015. – 06.04). 

 

Прем’єр-міністр України Арсеній Яценюк: 

Запропоноване Урядом законодавство з реформування системи МВС 

змінює філософію реформ. 

Уряд України почав тотальні кадрові чистки. Порушені десятки 

кримінальних справ. Відсторонено вище керівництво, в тому числі й 

державних органів, які є на рівні міністерств і центральних органів державної 

виконавчої влади. Дехто вже заарештований (Законопроекти про 

реформування МВС дозволяють змінити систему, а не просто прізвища, 

− Арсеній Яценюк // Урядовий портал (http://www.kmu.gov.ua/control/uk/ 

publish/article?art_id=248070068&cat_id=244276429). − 2015. – 04.04). 

 

Перший заступник Міністра внутрішніх справ України Ека 

Згуладзе: 

Новий проект Закону «Про органи внутрішніх справ України» 

передбачає кардинальну зміну роботи та структурну оптимізацію колишніх 

МРЕВ.  

Необхідно змінювати правила, а не людей, не тільки карати, а 

попереджувати. Кожен працівник матиме право власноруч підписувати 

документи, а не ходити до керівника за підписом 

У сервісних центрах буде встановлено уніфіковану вартість послуг 

(Кількість МРЕВ буде скорочено з 228 до 64 центрів, − Ека Згуладзе // 

Урядовий портал (http://www.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id= 

248070330&cat_id=244277212). − 2015. – 04.04). 

 

Прем’єр-міністр України Арсеній Яценюк: 

Ми відходимо від політичного впливу Парламенту і політичних сил на 

систему національної безпеки і на правоохоронну діяльність. Національна 
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поліція стає незалежним правоохоронним органом, який не залежить від 

телефонних дзвінків і голосувань у Верховній Раді, а тільки − від кодексів, 

законів, совісті й відповідальності. 

Після ухвалення запропонованих Урядом законопроектів з 

реформування МВС Міністр як політична фігура буде займатися 

визначенням політики відомства, а керівник національної поліції, керівники 

відповідних підрозділів будуть служити закону, а не політичній партії і 

політичній силі, яка призначила чи то Міністра, чи то іншу посадову особу 

(Національна поліція не буде залежати від телефонних дзвінків і 

голосувань у Верховній Раді, − Арсеній Яценюк // Урядовий портал 

(http://www.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=248070457&cat_id=2

44276429). − 2015. – 04.04). 

 

Советник главы МВД Антон Геращенко: 

В киевской ГАИ уже проведены масштабные зачистки 

коррупционеров, зарабатывавших сотни тысяч на злоупотреблениях при 

оформлении и переоформлении автотранспортныхсредств.  

Все областиУкраины ожидает зачистка коррупционеров, окопавшихся 

в ГАИ (…) (Антон Геращенко: По всем регионам Украины пройдет 

зачистка коррупционеров, окопавшихся в ГАИ // Гордон 

(http://gordonua.com/news/politics/Anton-Gerashchenko-Po-vsem-regionam-

Ukrainy-proydet-zachistka-korrupcionerov-okopavshihsya-v-GAI-74401.html). − 

2015. − 04.04). 

 

Міністр внутрішніх справ Арсен Аваков: 

Вчора ми отримали дуже важливий вклад від експертів з правових 

питань від Ради Європи, які схвалили фінальний варіант законопроекту про 

поліцію і повністю його підтримали (Експерти Ради Європи схвалили 

законопроект про національну поліцію // Європейська правда 

(http://www.eurointegration.com.ua/news/2015/04/4/7032593/). − 2015. − 

04.04). 
 

Глава фракции Блока Петра Порошенко в Верховной Раде Юрий 

Луценко: 

Завершена совместная подготовка реформаторского закона о полиции. 

Все базовые реформы из моего проекта – полиция как неполитический 

центральный орган исполнительной власти, конкурсность назначений через 

полицейскую комиссию, контракты на пять лет, влияние самоуправления на 

чистку кадров – сохранены. 

Команда главы МВД Арсена Авакова и его первого заместителя Эки 

Згуладзе добавила ряд важных новаций (…). 

Коалиция договорилась выделить один пленарный день для 

рассмотрения пакета правоохранительных законов. 

Речь идет о законопроектах Об органах внутренних дел (по которым 

МВД, наконец, перестает быть советским министерством милиции, а 
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становится координатором Национальной полиции, Нацгвардии, 

Пограничной службы, миграционной службы и Административной службы), 

о Национальной полиции, о Государственном Бюро расследований, о 

Военной полиции и т.п. (Луценко: Подготовка закона о полиции завершена 

// Гордон (http://gordonua.com/news/politics/Lucenko-Podgotovka-zakona-o-

policii-zavershena-74283.html). – 2015. − 03.04). 
 

Депутат фракции Объединение «Самопомич» Елена Сотник: 

Депутаты зарегистрировали альтернативный законопроект о 

реформировании прокуратуры.  

Поданая ранее депутатами от БПП редакция Закона Украины «О 

прокуратуре» (№2404 от 18.03.2015) содержит ряд недостатков, которые 

могут заблокировать реформу прокуратуры. 

На сегодняшнем этапе реформирования ГПУ принципиально важно 

провести реорганизационные мероприятия в ведомстве. В частности 

реорганизации имеющихся прокуратур в местные и региональные, провести 

конкурсный отбор новых специалистов, а также сократить численность 

чрезмерно раздутой системы прокуратуры. 

Альтернативный проект, с одной стороны, дает все возможности 

провести радикальные реформы в системе прокуратуры, а с другой − не 

допускает злоупотреблений при проведении реформ (Депутаты 

предложили альтернативный путь реформы ГПУ // UAZMI 

(http://uazmi.net/article/4418884843108023). − 2015. − 03.04). 

 

3 апреля подразделения Госавтоинспекции получили 78 

терминалов для оснащения патрулей, с помощью которых водители 

смогут оплатить штраф непосредственно на месте совершения 

правонарушения. 
Восемь терминалов – стационарные – установлены на постах ДПС, а 70 – 

мобильные, используются для обустройства автопатрулей. Их получат районные 

подразделения Госавтоинспекции, а также строевые подразделения города и области 

(Подразделения ГАИ в Харьковской области получили 78 терминалов для оплаты 

штрафов // Гордон (http://gordonua.com/news/society/Podrazdeleniya-GAI-v-Harkovskoy-

oblasti-poluchili-78-terminalov-dlya-oplaty-shtrafov-74294.html). − 2015. − 03.04). 

 

Програма розвитку українського експорту 

 

Офіс ветеринарної медицини та харчових продуктів при 

Європейській комісії оприлюднив фінальний звіт місії інспекторів, які 

перевіряли якість молочної продукції українських виробників. 

Українська ветеринарна та фітосанітарна служба запропонував дев’ять 

молочних переробних підприємств, які б могли експортувати молочну 

продукцію в ЄС. 

Три з п’яти відвіданих експертами підприємств продемонстрували 

потенціал для забезпечення адекватного розділення молока, призначеного 

для країн ЄС. 
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Держфітослужбі надана низка рекомендацій для поліпшення контролю 

за експортом молочних продуктів в ЄС. 

Заступник глави Мінагрополітики Владислава Рутицька: 

(…) Це ще не повна перемога, а лише проміжний успіх. Але дуже 

важливий. Попереду не менш кропітка та прагматична робота. Документ 

Єврокомісії дає змогу зробити наступний крок − передати звіт до відповідних 

директоратів (ЄК зробила крок для виходу на ринок ЄС української 

молочної продукції // Українська правда 

(http://www.pravda.com.ua/news/2015/04/7/7064036/). − 2015. − 07.04). 

 

Глава Мінекономрозвитку Айварас Абромавичус: 

Ми просимо Європу відкрити нам свої ринки для нашої 

сільгосппродукції. Адже риба − це добре, але вудка теж потрібна. Щорічна 

квота ЄС на ввезення української продукції виконується нашими 

виробниками швидше, ніж за місяць. Тому зустрічаючись з політиками ЄС, я 

завжди кажу, що у нас є високоякісна продукція харчової та аграрної 

промисловості. Ми просимо нам збільшити квоту (Ми просимо Європу 

відкрити нам свої ринки і збільшити квоти – Абромавичус // Європейська 

правда (http://www.eurointegration.com.ua/news/2015/04/2/7032534/). − 2015. 

− 02.04). 

 

Ассоціація та безвізовий режим з ЄС 

 

Кабінет міністрів схвалив плани імплементації Директиви 

2013/34/ЄС Європейського парламенту та Ради ЄС про річну фінансову 

звітність, консолідовану фінансову звітність та пов’язану звітність 

певних типів підприємств. 

Крім того, схвалено план імплементації Директиви 2006/43/ЄС 

Європейського парламенту та Ради про обов’язковий аудит річної звітності 

та консолідованої звітності. 

Впровадження у національне законодавство України положень цих 

Директив сприятиме встановленню спрощених вимог до фінансової звітності 

і зменшенню регуляторного контролю для малих підприємств. 

На сьогодні урядом схвалено 98 планів імплементації щодо 

впровадження у національне законодавство 139 актів права ЄС. 

Всього в рамках Угоди про асоціацію необхідно імплементувати понад 

350 актів, у т.ч. 160 протягом 2014–2017 років (Уряд схвалив плани 

імплементації актів законодавства ЄС у сфері бухобліку та аудиту // 

Європейська правда (http://www.eurointegration.com.ua/news/2015/04/8/ 

7032740/). − 2015. − 08.04). 

 

Нижня палата парламенту Нідерландів ратифікувала Угоду про 

асоціацію між Україною та Європейським союзом. 

Про це повідомляє посольство України в Нідерландах у своєму Twitter 

(Нижня палата парламенту Нідерландів ратифікувала Угоду про 
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асоціацію Україна-ЄС // Європейська правда 

(http://www.eurointegration.com.ua/news/2015/04/7/7032681/). − 2015. – 07.04). 

 

Представник Президента України в Кабінеті Міністрів Олександр 

Данилюк: 

Зобов’язання України з євроінтеграції виконані більше ніж на 10%. 

Коаліційна угода – широкий документ, котрий включає в себе і 

зобов’язання з Євроінтеграції. Виконання його насправді трішки більше ніж 

п’ять відсотків. Питання не в тому. З тих пунктів та заходів, які необхідно 

реалізувати до цієї дати. Це більше 10% (Зобов’язання України з 

євроінтеграції виконані більше ніж на 10% − О.Данилюк // Україна без 

корупції (http://coruption.net/novini/item/26538-zobov-iazannia-ukrainy-z-

ievrointehratsii-vykonani-bilshe-nizh-na-10protsent-o-danyliuk). − 2015. – 

02.04). 

 

Реформа системи охорони здоров’я 

 

Міністр охорони здоров’я України Олександр Квіташвілі: 

МОЗ розпочало роботу над реструктуризацією Міністерства з метою 

створення ефективної команди однодумців для впровадження запланованої 

реформи. 

Триває робота над реструктуризацією всіх департаментів Міністерства: 

переглядаються функціональні обов’язки та якість роботи керівників. 

Зокрема, очікуються серйозні кадрові зміни в управлінні фармацевтичної 

діяльності та якості фармацевтичної продукції, фінансово-економічному 

департаменті, департаменті медичної допомоги (Кадрові зміни у МОЗ − 

наступний крок реформування системи охорони здоров'я // Сегодня.ua. 

(http://www.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=248067354&cat_id=2

44277212). − 2015. – 03.04). 

 

Міністр охорони здоров’я Олександр Квіташвілі: 

Вчора почалася повна реорганізація міністерства. Три департаменти 

міністерства знаходяться в процесі реорганізації. Кілька людей самі написали 

заяву про звільнення за власним бажанням, інші будуть чекати завершення 

реорганізації, але в цей період вони не працюють. (…) 

Міністерство буде проводити співбесіду з претендентами на посади 

керівників департаментів. 

Процес буде відкритим. Ми повинні залучити нову команду (У МОЗ 

провели несподівану і найбільшу в історії відомства «чистку кадрів» // 

Україна без корупції (http://coruption.net/novini/item/26597-u-moz-provely-

nespodivanu-i-naibilshu-v-istorii-vidomstva-chystku-kadriv). − 2015. – 03.04). 
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ІНІЦІАТИВИ РЕГІОНАЛЬНИХ ВЛАДНИХ СТРУКТУР ТА 

ГРОМАДСЬКИХ ОРГАНІЗАЦІЙ 

 

Председатель Днепропетровского областного совета Евгений Удод: 

Недавно Верховная Рада Украины приняла Закон о возможности 

добровольного объединения территориальных общин. Его главная цель – 

предоставить возможности общинам самостоятельно решать вопросы 

территориального устройства для экономии средств и создания более 

привлекательного инвестиционного климата. Этот закон является одним из 

шагов к реформированию местного самоуправления в Украине. На 

Днепропетровщине уже начата подготовка к изучению положительных и 

экономически выгодных возможностей применения этого закона.  

Днепропетровский областной совет активно ведет переговоры с 

иностранными специалистами, которые смогут оказать профессиональные 

консультации для воплощения эффективного опыта реформирования 

местного самоуправления в Днепропетровской области. 

Мы хотим не только максимально эффективных изменений, которые 

принесут пользу Днепропетровской и всем ее общинам, но и передать свой 

опыт в сотрудничестве с международными экспертами всем общинам 

Украины (В Днепропетровской области готовятся к имплементации 

Закона об объединении общин // МОСТ ДНЕПР – новости 

Днепропетровска и Украины (). – 2015. – 08.04). 

 

З 28 березня по 4 квітня делегація з Прикарпаття відвідала Естонію 

зі стажувальним візитом, який став можливим завдяки проекту 

«Підвищення якості та ефективності адміністративних послуг в Івано-

Франківській області через співпрацю громади та влади».  

Програма реалізується Молодіжним громадським центром «Еталон» у 

партнерстві з департаментом економіки Івано-Франківської обласної 

державної адміністрації, громадськими організаціями з Польщі та Естонії за 

фінансової підтримки Європейського Союзу в рамках «Фонду розвитку 

громадянського суспільства». 

Члени делегації отримали можливість на практиці ознайомитися з 

особливостями системи публічних послуг в Естонії, що надаються в 

електронному вигляді. Зокрема, за три хвилини в Естонії можна 

задекларувати доходи; підписати документи; отримати цифровий рецепт на 

ліки; зареєструвати новонароджену дитину; створити свою компанію тощо 

(Делегація з Прикарпаття побувала на стажуванні в Естонії // Івано-

Франківська обласна державна адміністрація (). – 2015. – 07.04). 

 

Активісти Громадянської мережі ОПОРА провели у Івано-

Франківську акцію «Збережи енергію у своєму місті» в рамках Проекту 

USAID «Муніципальна енергетична реформа в Україні».  

http://www.most-dnepr.info/
http://www.most-dnepr.info/
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Кінцевою метою проекту USAID «Муніципальна енергетична реформа 

в Україні» (МЕР) є підвищення енергетичної безпеки України 

(Іванофранківців вчили енергозбереженню // Iнтернер-видання «Паралелі» 

(http://paralleli.if.ua/news/52778.html). – 2015. – 07.04). 

 

6 квітня у Львівській обласній раді представники Української 

Федерації Америки, керівництво Головного управління МВС України у 

Львівській області та координатор проекту обговорювали перспективи 

пілотного проекту реформування міліції Львівщини та участь у ньому 

американських українців. 

Львівські правоохоронці отримали запрошення до США, де 

американські колеги проведуть для них навчання та поділяться своїм 

багаторічним досвідом та напрацюваннями «гарячої лінії 911» (Українська 

діаспора у США долучиться до реформування міліції Львівщини // 

Galnet.org (http://galnet.org/news/279217-ukrajinska-diaspora-u-ssha-

doluchytsya-do-reformuvannya-militsiji-lvivschyny). – 2015. – 06.04). 

 

В ближайшее время в Краматорске будет создан общественный 

люстрационный комитет, который станет рекомендательным органом 

для силовых структур в проведении люстрации. 

О создании комитета активисты договорились во время круглого стола 

с представителями юстиции и Донецкой ОГА. По итогам круглого стола 

была создана инициативная группа из краматорских активистов, которые и 

займутся созданием люстрационного комитета (В Краматорске начинается 

люстрация // Донецкие вести (http://www.donetskie.com/news/politics/v-

kramatorske-nachinaetsya-lyustratsiya/49447/). – 2015. – 06.04). 
 

Перший заступник голови обласної ради Ярослав Курко взяв 

участь у засіданні загальних зборів Асоціації органів місцевого 

самоврядування «Єврорегіон Карпати – Україна», яке відбулось у 

Львівській обласній раді.  

Члени Асоціації обговорили перспективи участі Карпатського 

Єврорегіону у реалізації программ транскордонного співробітництва 

Європейського Союзу у 2015–2020 роках, розглянули звіт про проведену 

Асоціацією роботу у 2014 році.  

Було затверджено Стратегію розвитку Асоціації органів місцевого 

самоврядування «Єврорегіон Карпати – Україна» на 2015–2017 роки, яка 

передбачає сприяння органам місцевого самоврядування, місцевим органам 

виконавчої влади, громадам у налагодженні та реалізації транскордонної і 

міжрегіональної співпраці, формування та утвердження нових підходів до 

місцевого і регіонального розвитку, мережевих зв’язків та процедур взаємодії 

у рамках Карпатського Єврорегіону, популяризації культурного, історичного, 

туристичного та природного потенціалу української частини Карпатського 

Єврорегіону (Ярослав Курко взяв участь у загальних зборах Асоціації 
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органів місцевого самоврядування «Єврорегіон Карпати – Україна» // 

Чернівецька обласна рада (http://oblrada.cv.ua/news/46792/). – 2015. – 03.04). 
 

У Чернівцях перебувала делегація представників шведських 

підприємств, що працюють у сфері енергоефективності. За ініціативи 

Посольства Швеції в Україні бізнесмени зустрілися з представниками 

комунальної сфери Чернівців і області та представили найновітніші 

енергоефективні рішення в галузях очистки води, термомодернізації, 

вуличного освітлення, альтернативної енергетики, консультаційних послуг 

тощо. Коммунальники мали можливість поспілкуватися з бізнесменами, 

обговорити технологічні новинки в цій сфері. Також за сприяння Посольства 

Швеції відбулась зустріч делегації з Чернівецьким міським головою 

Олексієм Каспруком. Під час зустрічі було обговорено можливість 

проведення в Чернівцях шведсько-українського бізнес-форуму (Шведські 

компанії пропонують інноваційні рішення в сфері енергоефективності// 

Чернівецька міська рада (http://chernivtsy.eu/portal/4/shvedski-kompaniyi-

proponuyut-innovatsijni-rishennya-v-sferi-energoefektyvnosti-67295.html). – 

2015. – 03.04). 

 

Киевский городской совет намерен обратиться к Верховной Раде и 

Кабинету Министров Украины с просьбой принять закон, позволяющий 

создать в столице муниципальную полицию. В ходе заседания Киевсовета 

в четверг, 2 апреля, за соответствующее обращение проголосовали 83 

депутата. 

Депутат Киевсовета Владислав Михайленко: 

Данное обращение является первым шагом к созданию муниципальной 

полиции в столице. Следующим шагом должны стать общественные 

слушания, по итогам которых будут разработаны проекты соответствующих 

законопроектов и нормативных актов, которые будут направлены в 

Верховную Раду и Кабмин (Киевсовет просит власти принять закон о 

создании муниципальной полиции // Гордон 

(http://gordonua.com/news/kiev/Kievsovet-prosit-vlasti-prinyat-zakon-o-sozdanii-

municipalnoy-policii-74163.html). − 2015. − 02.04). 
 

У рамках реформи децентралізації передбачається введення посади 

спеціально уповноваженої особи – префекта, або державного урядника, 

який призначатиметься Президентом за поданням Уряду. 

В Хмельницькій області буде три райони і відповідно три префекти – в 

Хмельницькому, Шепетівці та Кам’янець-Подільському. 

Директор ГО «Інститут розвитку територій», експерт групи 

Реанімаційного Пакету Реформ з питань децентралізації влади та 

адміністративно-територіальної реформи Юрій Ганущак: 

Насамперед, префект контролюватиме легітимність актів місцевого 

самоврядування. Зараз органи прокуратури перевіряють, чи не суперечить те 

чи інше рішення органів місцевого самоврядування чинному законодавству і, 
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наприклад, через три роки можуть «прозріти» і оскаржити його. Префект 

повинен буде зробити це протягом місяця.  

Така модель дозволить відслідковувати законодавчі невідповідності 

дуже швидко і повністю виключатиме корупційну складову, адже за 

невиявлення порушень чи виявлення їх із запізненням, перфект 

відповідатиме власною посадою (У рамках реформи децентралізації на 

Хмельниччині буде три префекти // Незалежний громадський портал 

(http://ngp-ua.info/2015/04/20294). − 2015. − 02.04). 
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НОВИНИ З СОЦІАЛЬНИХ МЕРЕЖ ТА РЕГІОНАЛЬНИХ 

ІНТЕРНЕТ-ПРЕДСТАВНИЦТВ 

 

Президент підписав Закон №263-VIII «Про внесення змін до 

Податкового кодексу України щодо оподаткування деяких неприбуткових 

організацій», який повертає об’єднанням співвласників багатоквартирного 

будинку, асоціаціям власників жилих будинків та житлово-будівельним 

кооперативам статус неприбуткових організацій. 

Закон, прийнятий Верховною Радою 18 березня, відновлює умови для 

акумулювання і використання співвласниками багатоквартирних будинків 

коштів на проведення капітального ремонту та енергоефективних заходів у 

таких будинках та покликаний сприяти забезпеченню житлових прав та 

інтересів громадян. 

Закон підготовлений з врахуванням громадської думки об’єднань 

співвласників багатоквартирного будинку, асоціацій власників жилих 

будинків та житлово-будівельних кооперативів (Ukraine Reforms 

Communications Taskforce/УкрМедіаЦентр Реформ // 

https://www.facebook.com/president.gov.ua/photos/a.305270602951147.1073741

831.296958677115673/635547176590153/?type=1&fref=nf. – 2015. – 08.04). 
 

ВИРІШИЛИ: кандидатури ДВОХ претендентів на посаду Директора 

  НАБ  передано на розгляд Президенту: Ситника та Сірого (вони набрали 7 та 

5 голосів відповідно). 

Конкурс не пройшов Чумак (набравши 3 голоси). 

Це однозначно хороша новина, адже найгірший сценарій зі зривом та 

перенесенням конкурсу не відбувся. 

Тепер Петро Порошенко має протягом 10 днів призначити Директором 

НАБу одного з двох обраних комісією кандидатів (Реанімаційний пакет 

реформ // https://www.facebook.com/platforma.reform/photos/a.30333596315 

2576.1073741828.291274317692074/462843997201771/?type=1. – 2015. – 

07.04). 
 

Президент Петро Порошенко підписав закон про створення 

суспільного мовлення в прямому ефірі (Ukraine Reforms Communications 

Taskforce/УкрМедіаЦентр Реформ // 

https://www.facebook.com/UaReforms/posts/553057824797224. – 2015. – 07.04). 

 

Премєр-міністр України Арсеній Яценюк:  
Для того, щоб зробити перший крок у боротьбі з корупцією, 63 слідчих 

головного управління Міністерства внутрішніх справ будуть отримувати по 

30 тис. грн заробітної плати.  

Перший заступник Міністра внутрішніх справ України Ека 

Згуладзе:  
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У рамках реформування Державтоінспекції України буде введена так 

звана система балів і штрафів, та самі штрафи будуть уніфіковані і 

мінімальні у розмірі; планується скорочення кількості МРЕО, і що самі офіси 

будуть являти собою відкритий простір, не передбачено створення 

муніципальної поліції; судова міліція буде передана зі структури МВС у 

підпорядкування судової адміністрації (Ukraine Reforms Communications 

Taskforce/УкрМедіаЦентр Реформ // https://www.facebook.com/UaReforms/ 

posts/552917654811241. – 2015. – 07.04). 

 

26 квітня 2015 року повинен набрати чинності новий Закон про 

прокуратуру. Але внаслідок техніко-юридичних вад перехідних положень 

цього Закону, а також свідомої бездіяльності колишнього очільника 

прокуратури Віталія Яреми, ця реформа може не відбутися. 

Без термінового внесення змін до Закону відбудеться правовий і 

інституційний колапс – старий закон втратить чинність, а новий не зможе 

запрацювати. Прокуратуру буде паралізовано (Реанімаційний пакет 

реформ // https://www.facebook.com/platforma.reform/posts/462303160589188. 

– 2015. – 06.04). 
 

За січень–березень 2015 року до загального фонду місцевих бюджетів, 

без урахування трансфертів, надійшло 21 млрд грн, що на 5,5 млрд грн, або 

на 35,4% більше показника за аналогічний період минулого року 

(Децентралізація влади // https://www.facebook.com/decentralizationua/posts/ 

923909061006858. – 2015. – 06.04) 

 

Перший заступник Міністра регіонального розвитку, будівництва 

та житлово-комунального осподарства В’ячеслав Негода: 

Першочерговими завданнями на даному етапі є затвердження Урядом 

Методики формування спроможних територіальних громад з тим, щоб 

обласні державні адміністрації спільно з органами місцевого самоврядування 

якнайшвидше змогли приступити до розроблення та схвалення 

перспективних планів їх формування. У цьому контексті в першу чергу ми 

орієнтуємося на досвід Польщі і розраховуємо на активну підтримку 

польських колег, їхню консультаційну допомогу, як на регіональному так і 

місцевому рівнях (Децентралізація влади // https://www.facebook.com/ 

decentralizationua/posts/922084851189279. – 2015. – 03.04). 
 

Віце-прем’єр-міністр-Міністр регіонального розвитку, будівництва 

та житлово-комунального господарства України Геннадій Зубко: 

Найголовніше в процесі об’єднання громад – активність на місцях. 

Сьогодні надходить маса дзвінків з областей: «Дайте експертів, дайте 

консультантів, яким чином проводити ці об’єднання, яким чином складати 

перспективні плани». Урядовим комітетом сьогодні прийнята методика 

складання перспективних планів. Думаю, що протягом квітня ми відкриємо 

офіси впровадження реформ у кожній області з постійно діючими 



 

 
56 Новини з соціальних мереж 

Огляд матеріалів ЗМІ 

«Ініціативи Президента України Петра Порошенка 

(шляхи реформування)» 

20-28 лютого 2015 

 
 

2 ‒ 8 квітня 2015 року 

консультантами. Це важлива умова, тому що з центру керувати цим 

процесом неможливо (Децентралізація влади // 

https://www.facebook.com/decentralizationua/posts/922360087828422. – 2015. – 

03.04). 
 

Міністерство інфраструктури України планує децентралізувати 

дорожню галузь. Передбачається передача громадам територіальних і 

місцевих доріг, а також експлуатаційних потужностей і техніки. 

Відповідний законопроект №0954 вже поданий на розгляд до 

Верховної Ради (Децентралізація влади // 

https://www.facebook.com/decentralizationua/photos/a.810186002379165.10737

41830.797219583675807/921630217901409/?type=1. – 2015. – 02.04). 
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ЕКСПЕРТНИЙ ПОГЛЯД 

 

Президент Transparency International Україна Олексій Хмара: 

У квітні планується прийняття Національної антикорупційної стратегії. 

Хоч вона ще не набула чинності, але багато її положень уже працюють. 

По-перше, програма передбачала прийняття пакету антикорупційних 

законів і початок роботи двох інституцій: Національне агентство по превенції 

корупції та Нацбюро по пошуку високопосадових корупціонерів. 

У бюджет закладені фінанси для обох інституцій, але, на жаль, не такі 

великі, як треба: приблизно 130 млн на Нацагентство і 240 млн – на 

Нацбюро. Насправді, потрібно утричі більше, але для старту непогано уже те, 

що зроблено. (…) 

Відбувається виділення спеціальної прокуратури, яка зосередить свою 

роботу на допомозі Нацбюро, тобто пошуку високопосадових корупціонерів. 

Змінюється функціонал кожного прокурора, поки що це не дуже 

помітно, але за рік-два ми матимемо відповідальних прокурорів на своїх 

посадах. Для цього лише потрібен час. (…) 

В рамках боротьби з корупцією в бізнесі запроваджено кілька новітніх 

заходів. По-перше, кримінальна відповідальність бізнесу за корупцію. Коли 

компанію упіймали за участь в корупційних схемах, то наступає санкція, і 

представника компанії судитимуть за кримінальним кодексом. Сама 

компанія сплачує штраф до мільйона гривень з конфіскацією незаконно 

отриманого. В окремих випадках компанія може бути ліквідована, якщо 

доведуть, що її діяльність суттєво вплинула на економічні або інші відносини 

чи підірвала авторитет влади. Ця ліквідація буде здійснюватися органами 

люстрації за рішенням суду. (…) 

Оскільки програма та стратегія кількарічні, то наступний етап 

спрямований на «роботу у полі», тобто конкретні ув’язнення корупціонерів, 

конкретні розслідування схем, конкретні повернення активів в Україну тощо. 

Для цього поки що взагалі нічого не зроблено, тому що нікому цим 

займатися. Органи, які традиційно це робили, наприклад прокуратура, не 

справляються. А нові інституції ще тільки формуються, тому говорити про 

їхній ефект зарано (Transparency International: Антикорупційні органи 

наразі не справляються з конкретними розслідуваннями // Україна без 

корупції (http://coruption.net/novini/item/27617-transparency-international-

antykoruptsiini-orhany-narazi-ne-spravliaiutsia-z-konkretnymy-

rozsliduvanniamy). − 2015. − 08.04). 

 

Президент Польщі Броніслав Коморовський: 

Є можливість здобути безвізовий режим і отримати рішення всього ЄС, 

який підтримає безвізовий рух громадян України. Польща стояла і стоїть на 

позиції, що Україна має право клопотати про членство в ЄС. 

Малий прикордонний рух муж Польщею та Україною є гарним 

аргументом для надання безвізового режиму (Україна може здобути 
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безвізовий режим з ЄС – Коморовський // Українська правда 

(http://www.eurointegration.com.ua/news/2015/04/8/7032743/). − 2015. − 

08.04). 

 

Директор енергетичних програм Центру Разумкова Володимир 

Омельченко: 

Відновлювальну і традиційну енергетику не варто протиставляти одна 

одній. 

Держава передусім повинна займатися не тим, аби вибирати, якому 

сектору енергетики розвиватися, а тим, щоб створити ефективну систему 

регулювання енергоринку. 

Пріоритет сьогодні все-таки має бути відданий енергоефективності 

(Ефективне регулювання енергоринку сприятиме залученню інвестицій в 

енергетику // Громадський простір (http://www.razumkov.org.ua/ukr/expert. 

php?news_id=5552). − 2015. − 08.04). 

 

Первый заместитель директора-распорядителя МВФ Дэвид 

Липтон: 

Сейчас Украина имеет политическую волю, но она должна бороться с 

полномасштабным экономическим и финансовым кризисом. И в первый раз 

за долгое время открыто политическое окно возможностей: страна избрала 

лидеров, которые подходят к выработке экономической политики 

целеустремленно и ответственно.  

Подходы президента Петра Порошенко и премьер-министра Арсения 

Яценюка по основным экономическим вопросам едины. И они могут 

опираться на более объединенный политический класса и широкую 

общественность (…). 

Работой Фонда является поддержка своих членов в кризис при 

условии, что они сами предпринимают попытки правильным образом выйти 

из него. 

Эта цель может быть трудной, но она не является нереальной. Чтобы 

достичь ее, Украина должна продолжать свою программу реформ, и 

международное сообщество должно поддерживать эти усилия. 

Правительство имеет правильный план и решимость идти до конца (…) 

(Украина впервые имеет политические возможности для реформ, и ее 

необходимо поддержать, − замглавы МВФ // UAZMI 

(http://uazmi.net/article/3088470088392857). − 2015. − 07.04). 

 

Голова правління Центру політико-правових реформ Ігор 

Коліушко: 

Місцеве самоврядування отримало більше бюджетних ресурсів (хоча 

не усі органи місцевого самоврядування з цим згодні). (…) 

Другий крок, який зроблено – це можливість об’єднання таких громад і 

закон «Про державну регіональну політику». (…) 
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Реформа мала б початися з внесення змін до Конституції, після чого 

можна було б перейти до пакету законів про місцеве самоврядування (Ігор 

Коліушко: Закони про децентралізацію – це не реформи, а «лакування» // 

Україна без корупції (http://coruption.net/novini/item/27538-ihor-koliushko-

zakony-pro-detsentralizatsiiu-tse-ne-reformy-a-lakuvannia). − 2015. − 07.04). 

 

Заступник голови фракції «Батьківщина» Сергій Соболєв: 

В червні Конституція повинна бути внесена в сесійну залу, 

проголосована, як цього вимагає порядок ухвалення рішення по Конституції 

– це крайній термін. 

Після цього у Конституційного суду буде достатньо часу, щоб зробити 

відповідні висновки. 

І вже на початку вересня ця Конституція повинна бути ухвалена як 

головний документ країни (Змінена Конституція повинна бути ухвалена у 

вересні − «Батьківщина» // Україна без корупції 

(http://coruption.net/novini/item/27324-zminena-konstytutsiia-povynna-buty-

ukhvalena-u-veresni-batkivshchyna). − 2015. − 07.04). 

 

Посол Польщі в Україні Генрік Літвін: 

Говорити про те, що під час Ризького саміту не планується введення 

безвізового режиму між Україною та ЄС не можна. Виходить, що раніше це 

планувалося, а зараз – ні. Це неправильно. Візова лібералізація – це програма, 

в рамках якої необхідно реалізувати основні технічні умови. 

Політичні рішення з цього приводу вже прийнято. В цьому немає 

жодного сумніву. Політично Європейський союз готовий відкрити безвізовий 

рух. Залишилося лише реалізувати конкретні технічні умови українською 

стороною. Останні оцінки фахівців, які були в Україні і які розцінювали 

ситуацію на місці, такі, що сьогодні Україна не встигне зробити все 

необхідне для того, щоб можна було офіційно підтвердити в Ризі: «Все 

готово, починаємо». 

Я впевнений, що в Ризі ми отримаємо більш-менш конкретний 

календар. Який і покаже, що і коли. Говорити про конкретні дати зараз – це 

тільки ускладнювати ситуацію, процедури (Посол Польщі розповів, чого 

Україні не вистачає для безвізового режиму з ЄС // Європейська правда 

(http://www.eurointegration.com.ua/news/2015/04/7/7032676/). − 2015. − 

07.04). 

 

Заступник міністра закордонних справ з питань європейської 

інтеграції України Олена Зеркаль: 

Торгова стратегія України повинна виходити з вибору 3–5 

перспективних напрямків, де країні необхідно відкрити свої торговельні 

місії. 

Безумовно, в України немає можливості тримати свої торговельні місії 

у всіх країнах, де у нас є великі дипломатичні представництва. 
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Ми повинні визначитися з тими регіонами, де мають працювати 

повноцінні місії, і забезпечити там їхню ефективну роботу. 

Безумовно, це мають бути регіони, де зараз спостерігаються високі 

темпи росту економіки і де в українського бізнесу є хороші перспективи 

(Україна має визначити 3-5 пріоритетів для роботи торгових місій – 

МЗС // Європейська правда (http://www.eurointegration.com.ua/news/2015/ 

04/7/7032668/). − 2015. − 07.04). 

 

Заступник голови Верховної Ради Оксана Сироїд: 

Експерти Венеціанської комісії відзначають, що за нинішньої 

корумпованої правоохоронної і судової системи в Україні повне скасування 

депутатської недоторканності є абсурдом. 

Вони кажуть: схаменіться, ви не зможете працювати, як депутати, вас 

затримають прямо на першому політичному замовленні, на цьому ваша 

робота буде припинена. (…) 

Коли ми говоримо про повне скасування депутатської недоторканності, 

ми повинні розуміти, хто судді. Якщо ми повністю скасовуємо депутатську 

недоторканність, то це означає, що депутат стає повністю вразливий для 

правоохоронної системи. А це нинішні слідчі нинішні прокурори і нинішні 

судді (Сироїд: Венеціанська комісія – проти зняття недоторканності 

нардепів // Українська правда (http://www.pravda.com.ua/news/2015/04/7/ 

7063927/). − 2015. − 07.04). 

 

Глава комитета по вопросам противодействия коррупции Егор 

Соболев: 

Нужно, чтобы все перестали верить в советскую сказку, что надо 

написать хороший закон и тогда коррупцию победят. Любые 

злоупотребления имеют шанс на искоренение только, когда люди будут с 

этим бороться. Все люди: и тут в парламенте (политические представители 

народа), и сами украинцы. Законы могут помогать коррупции, а могут 

мешать ей размножаться. 

Наша последняя инициатива – открыть все реестры: кому принадлежат 

квартиры, земельные участки, автомобили и т.д. Мы предлагаем открыть эту 

информацию про всех. Это станет мощным инструментом для людей, 

желающих бороться с коррупцией и проверять чиновников. Тут важно слово 

людей, которые хотят остановить злоупотребления. Если украинцы не 

включатся в борьбу с коррупцией, она и дальше будет цвести. Мы можем 

создать хорошее законодательство, увольнять генпрокуроров, но только 

внимание украинцев в каждом селе и районе гарантирует, что мы будем 

конкурировать с Финляндией в успехах борьбы с коррупцией (Соболев: Если 

украинцы не включатся в борьбу с коррупцией, она будет цвести и 

дальше // Україна без корупції (http://coruption.net/novini/item/27541-sobolev-

esli-ukraintsy-ne-vklyuchatsya-v-borbu-s-korruptsiej-ona-budet-tsvesti-i-dalshe). 

− 2015. − 07.04). 
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Народний депутат України Борислав Береза:  

Еволюційний скачок в державі відбудеться лише після того, як 

чиновницька камарилья усвідомить, що її завдання не власне збагачення і 

видавлювання податків з платників податків, а якісне виконання своїх 

функцій. (…) 

Кардинальна заміна всього складу на новий − це абсолютно правильна 

тенденція. Для максимального поліпшення результату залишилося зробити 

відкриті конкурси, поліпшити систему оплати і мотивації держчиновників, а 

також провести оптимізацію структури держапарату і його функцій. І 

вибирати виключно за принципом професіоналізму, а не особистої відданості 

(Борислав Береза: Чиновників треба призначати на відкритих конкурсах 

// Україна без корупції (http://www.coruption.net/novini/item/27140-boryslav-

bereza-chynovnykiv-treba-pryznachaty-na-vidkrytykh-konkursakh). − 2015. − 

06.04). 

 

Член Конституційної комісії, народний депутат від «Блоку Петра 

Порошенка» Наталія Агафонова: 

(…) Децентралізація – це перерозподіл повноважень. Тобто ми не 

кажемо про федералізацію. Ми кажемо про те, що місцеві громади мають 

отримати більше економічної, насамперед, самостійності і відповідно, щоб 

владна вертикаль і можливість впливу на місцеві громади зменшилася. Саме 

що є дуже важливим при проведенні реформи з децентралізації – уникнути 

утворення таких «удільних князівств», де фактично центральна вертикаль 

зовсім втратить вплив на місцеву владу. І от, мені здається, що завдання 

Конституційної комісії – саме знайти той баланс і закріпити його на рівні 

Конституції, щоб вже рівнем законів вибудувати чітку систему (….) (При 

проведенні реформи з децентралізації важливо уникнути утворення 

«удільних князівств» – Агафонова // Радіо Свобода 

(http://www.radiosvoboda.org/content/article/26940674.html). − 2015. − 06.04). 

 

Председатель Верховной Рады Владимир Гройсман: 

Я услышал эти слова от президента Польши Бронислава Коморовского 

в 2007 или 2008 году. Он сказал следующее при первой встрече, когда я был 

еще городским головой: «Самое главное, что нам удалось сделать в начале 

нашей подлинной независимости Польши, то это провести децентрализацию 

власти и построить эффективное местное самоуправление». Далее эти 

общины начали развивать страну, начали создавать одну из сильнейших 

экономик Европейского Союза. 

Украина способна повторить это чудо гораздо лучше, чем это сделали 

коллеги, поскольку мы будем базироваться именно на их опыте (Украина 

способна повторить «польское чудо» – Гройсман // Україна без корупції 

(http://coruption.net/novini/item/27310-ukraina-sposobna-povtorit-polskoe-

chudo-grojsman). − 2015. − 06.04). 
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Второй президент Украины, член Конституционной комиссии 

Леонид Кучма: 

Для меня принципиальным сегодня было то, что подтверждена модель 

парламентско-президентская. Это однозначно сказал президент Порошенко 

(Кучма: Для меня принципиально то, что подтверждена парламентско-

президентская модель Украины // Гордон 

(http://gordonua.com/news/politics/Kuchma-Dlya-menya-principialno-to-chto-

podtverzhdena-parlamentsko-prezidentskaya-model-Ukrainy-74674.html). − 

2015. − 06.04). 

 

Первый президент Украины, член комиссии Леонид Кравчук: 

Мы определили общий план работы, соберемся 15 апреля еще раз, 

утвердим три рабочие группы и будем работать активно, каждый в 

определенной группе. 

Каждая из этих групп подготовит свои наработки, которые рассмотрит 

Конституционная комиссия. Если в текущем году не будет принята 

Конституция, невозможно будет проводить выборы (Кравчук: Изменения в 

Конституцию необходимо разработать в текущем году // Гордон 

(http://gordonua.com/news/politics/Kravchuk-Izmeneniya-v-Konstituciyu-

neobhodimo-razrabotat-v-tekushchem-godu-74670.html). − 2015. − 06.04). 

 

Канцлер Германии Ангела Меркель: 

Идет борьба с коррупцией и налоговая система становиться более 

прозрачной. Я должна честно сказать, что за очень короткое время с начала 

работы Верховной Рады сделаны огромные шаги. Этот процесс поддержат 

международные инвестиции в развитие украинской экономики (Украинские 

реформы оценили в Европе // Сегодня.ua. 

(http://www.segodnya.ua/politics/pnews/ukrainskie-reformy-ocenili-v-evrope-

605601.html). − 2015. – 05.04). 

 

Заступник голови парламентського комітету з питань податкової 

та митної політики Андрій Журжій: 

(…) Першим кроком на шляху вдосконалення законодавства з 

оподаткування доходів, пов’язаних з оплатою праці, стало зменшення 

загального навантаження на фонд із 56,86 до 34,8% при застосуванні 

понижуючого коефіцієнта 0,4. Наступним кроком, на мій погляд, має стати 

повне скасування ЄСВ і воєнного збору з установленням єдиної ставки 

оподаткування оплати праці на рівні приблизно 29% для 2016 р. з 

поступовим зниженням до 20% (ЗМІ: Влада знову перепише Податковий 

кодекс під МВФ // Економічна правда 

(http://www.epravda.com.ua/news/2015/04/4/537140/).− 2015. − 04.04). 

 

Віце-президент УСПП Валерій Пекар: 

Теза 1. Податкова реформа сьогодні є ключовою для України. 
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(…) Вдала податкова реформа мусить стати найсильнішим позитивним 

сигналом, своїм фактом стверджуючи націленість уряду та парламенту на 

ліберальну відкриту економіку(…). 

Теза 2. Розробка податкової реформи має йти як діалог між двома 

основними силами: захисниками ідеї податкової сталості, тобто достатнього 

наповнення бюджету – і захисниками ідеї економічного зростання. 

Хорошее рішення має забезпечити водночас обидві вимоги – і 

податкову сталість, і економічне зростання, а також воно мусить відповідати 

критеріям чесності, прозорості й простоти. Тому робоча група з розробки 

податкової реформи має включати як податківців та бюджетних фінансистів, 

так і представників економічної науки та розробників економічної стратегії, а 

також бізнесу та громадськості. 

Теза 3. Завдання ділової та експертної спільноти полягає в тому, щоб, 

по-перше, досягти згоди щодо основних принципів нової податкової системи, 

по-друге, якнайширше популяризувати їх у підприємницькому середовищі. 

(…) 

Теза 4. Неможливо відокремити реформу податкової системи від 

реформи податкової служби. 

Ми знаємо, що навіть хороші ідеї можуть бути спотворені. Податкова 

служба й, більш широко, фіскальна служба – сьогодні являють собою 

потужний заповідник корупції, який має бути знищено. (…) 

В оптимістичному ж сценарії матимемо економічне зростання вже в 

2016 році (Чотири тези про податкову реформу // Українська правда 

(http://www.pravda.com.ua/columns/2015/04/3/7063609/). − 2015. − 03.04). 

 

Науковий консультант з правових питань Центра Разумкова 

Віктор Мусіяка: 

В Україні вже прийняті необхідні зміни до Бюджетного кодексу, в 

закон «Про місцеве самоврядування». Але говорити про децентралізацію як 

розширення повноважень місцевих територіальних громад можна лише тоді, 

коли ми зробимо адміністративно-територіальну реформу. 

Необхідно провести збільшення місцевих громад, аби вони могли 

забезпечувати себе фінансово. Треба об’єднати населені пункти так, щоб ця 

громада могла себе забезпечувати функціонуванням різних економічних 

суб’єктів на території. Громади треба привести в такий стан, аби вони були 

самодостатніми. 

Не йдеться про перегляд кордонів і кількості існуючих областей − 

територіальні громади створюватимуться в їхніх межах. 

У нинішніх умовах процесс децентралізації необхідно прискорити. Для 

проведення виборів керівників громад чинний закон про місцеві вибори не 

підходить. Цей закон треба переглянути (Місцеві громади в Україні повинні 

стати фінансово самодостатніми // Центр Разумкова 

(http://www.razumkov.org.ua/ukr/expert.php?news_id=5541). − 2015. − 03.04). 
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Національне агентство з акредитації України (НААУ) не має 

шансів у травні отримати право видавати сертифікати ЄС. 

Віце-президент Американської торговельної палати Тарас Качка: 

Безумовно, українські компанії і зараз отримують європейські 

сертифікати, однак для цього вони звертаються до лабораторій країн ЄС. Це 

набагато дорожче, а крім того, у разі адаптації української системи 

акредитації до європейської ці гроші залишалися б в країні. 

Крім того, зараз український експортер оплачує дві сертифікації – 

вітчизняну та європейську, що вже точно не сприяє конкурентоспроможності 

його продукції (Україна не має шансів у травні отримати право видавати 

сертифікати ЄС – експерти // Європейська правда 

(http://www.eurointegration.com.ua/news/2015/04/3/7032581/). – 2015. – 03.04). 
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Відновлення інфраструктури звільнених територій 

 

ОФІЦІЙНА ІНФОРМАЦІЯ 

 

Проекти з відновлення регіону та ремонтні роботи 

 

Проект «Восстановление социальных услуг и налаживания мира в 

Донецкой и Луганской областях» начнет работы еще на 15 новых 

объектах на Востоке Украины. Такое решение принял Совет проекта, в 

которую вошли представители ПРООН, Посольства Японии в Украине, 

Минрегионстроя и ЮНИСЕФ. 

Руководитель проекта «Восстановление социальных услуг и 

налаживания мира в Донецкой и Луганской областях» Юрий Савко: 

(…) Готовя список объектов второй «волны» особое внимание мы 

уделяли важности объектов для социальной инфраструктуры региона с 

прицелом на стратегическое развитие социальной сферы этих двух областей. 

Важной задачей является социальная интеграция переселенцев и содействие 

местным общинам, поэтому мы поддержим инициативы, которые будут 

работать над решением таких вопросов. 

В частности, в Донецкой области Проект восстановит: 

− Территориальный центр предоставления социальных услуг одиноким 

пожилым гражданам, г. Артемовск; 

− Центр социальных служб для семьи, детей и молодежи, г. Артемовск; 

− Центр социальной интеграции, г. Белицкое; 

− Общеобразовательная школа №10, г. Доброполье; 

−  Центр социальной и адаптационной реабилитации «Твой Шанс», г. 

Доброполье; 

− Городская больница №2, г. Дружковка; 

− Восточный центр реабилитации инвалидов, г. Дружковка; 

− Центр матери и ребенка, г. Краматорск; 

− Станция переливания крови, г. Краматорск; 

− Областной центр ресоциализации наркозависимой молодежи, с. 

Николайполе; 

− Центр социальных служб, г. Святогорск; 

− Донецкий областной центр социально-психологической 

реабилитации детей и молодежи с функциональными ограничениями, г. 

Славянск. 

В Луганской области Проект восстановит: 

− Районный центр реабилитации детей-инвалидов, г. Кременная; 

− Районное территориальное медицинское объединение, г. Кременная; 

− Хирургическое отделение Луганской областной клинической 

больницы, г. Северодонецк (Восстановление Донбасса: определено 15 

новых объектов в Донецкой и Луганской областях. Список // Деловой 
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Славянск (http://slavdelo.dn.ua/2015/04/08/vosstanovlenie-donbassa-

opredeleno-15-novyih-obektov-v-donetskoy-i-luganskoy-oblastyah-spisok/). − 

2015. − 08.04). 

 

Міністр інфраструктури України Андрій Пивоварський: 

За оцінками експертів Світового банку відновлення зруйнованих 

частин Донбасу обійдеться у 1,3–1,5 мільярдів доларів. Ми вже почали 

створювати певні плани щодо відбудови знищеного, однак зараз про це 

говорити зарано, адже у нас немає доступу до цих територій і ми не можемо 

належним чином оцінити рівень руйнувань. 

Світ готовий допомогти Україні відновити інфраструктуру на 

зруйнованому Донбасі. 

Кошти будуть надходити від іноземних донорів. Ми вже проводимо 

певне спілкування з різноманітними міжнародними організаціями. Вони 

справді готові надати нам підтримку, готові давати гроші. На справді, світова 

спільнота нас дуже підтримує (Інфраструктуру Донбасу 

відновлюватимуть за допомогою іноземних донорів, – Пивоварський // 

Телеканал ZIK (http://zik.ua/ua/news/2015/04/05/infrastrukturu_donbasu_ 

vidnovlyuvatymut_za_dopomogoyu_inozemnyh_donoriv__pyvovarskyy_578589). 

– 2015. – 05.04). 

 

Вице-премьер-министр − министр регионального развития, 

строительства и жилищно-коммунального хозяйства Геннадий Зубко: 

Кабинет министров Украины намерен направить 500 млн евро, 

который предоставил немецкий банк КfW, на проекты по реконструкции 

дорог и восстановлению мостов в Донецкой и Луганской областях. 

Было отобрано несколько проектов по реконструкции дорог в 

Харьковской, Луганской, а также Днепропетровской области, несколько 

проектов по восстановлению мостов в Донецкой и Луганской области – те, 

которые были разрушены в результате российской агрессии... Также были 

отобраны несколько проектов по восстановлению транспортной 

инфраструктуры... предложено два проекта в Запорожской и Донецкой, и 

Харьковской области, которая на сегодняшний день пропускает через себя 

всю логистику военной техники. 

Кредитные средства будут направлены на восстановление 

водоснабжения Донбасса. 

Сейчас мы будем проводить процесс ратификации этого соглашения... 

Мы отработаем конкретные проекты. И на июнь месяц, после ратификации 

будем запускать эти проекты (Кабмин направит 500 млн евро немецкого 

кредита на восстановление инфраструктуры Донбасса // Луганский 

Радар (http://lugradar.net/2015/04/69835). – 2015. – 03.04). 

 

Директор Службы ООН по вопросам разминирования (ЮНМАС) 

Агнес Маркайю: 
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ООН готова оказать помощь в проведении операций по 

разминированию в зоне конфликта в Донбассе, но ждет соответствующего 

официального запроса от украинской стороны. 

У нас есть люди, которые могут заняться этим. Мы изучаем 

возможность оказания технической поддержки, а также консультирования. 

Если в какой-то момент нам нужно будет помочь любой из сторон на 

Украине очистить территорию от неразорвавшихся боеприпасов, но мы 

определенно будем доступны. Но для этого нужен формальный запрос (ООН 

вызвалась помочь разминировать Донбасс // Восстановление Донбасса 

(http://restoring-donbass.com/novosti/8806-oon-vyizvalas-pomoch-razminirovat-

donbass/). − 2015. − 02.04). 

 

Підтримка внутрішньо переміщених осіб та жителів Сходу України 

 

Міністр соціальної політики України Павло Розенко: 

Розмір соціальної допомоги для інвалідів внутрішніх переселенців 

підвищено до рівня прожиткового мінімуму для цієї категорії громадян 

(949 грн). 

Також ухвалено рішення про продовження виплати соціальних допомог 

переселенцям. Насамперед це стосується пенсіонерів, непрацездатних осіб, 

сімей з дітьми, інвалідів. Усі вони мають право повторно звернутися до 

управлінь соцзахисту і отримати виплати ще на шість місяців (Павло 

Розенко: Розмір допомоги для переселенців з інвалідністю підвищено до 

рівня прожиткового мінімуму, а термін виплати продовжено ще на 

півроку // Урядовий портал (http://www.kmu.gov.ua/control/uk/publish/ 

article?art_id=248079537&cat_id=244276429). − 2015. – 08.04). 

 

Cпільними зусиллями 7 квітня було доправлено медикаменти для 

школярів середньої школи м. Щастя.  

Окрім цього, співробітниками Мобільного рятувального центру ДСНС 

України до села Петрівка та Плотина Станично-Луганського району було 

доправлено продукти харчування, засоби особистої гігієни (Рятувальники 

МРЦ ДСНС спільно з Естонською радою у справах біженців доправляють 

гуманітарну допомогу на Луганщину // Урядовий портал 

(http://www.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=248079447&cat_id=2

44277212). − 2015. – 08.04). 

 

За інформацією Урядового контактного центру, протягом доби на 

урядову гарячу лінію надійшло 655 звернень, що стосувалися 

проблемних питань жителів Донецької та Луганської областей. З них на 

262 звернення фахівцями Урядового контактного центру громадянам надано 

консультації, роз’яснення та довідкову інформацію, а також, у разі 

необхідності, й психологічну підтримку. Органам виконавчої влади 

надіслано для розгляду, реагування та надання відповідей 393 звернення від 

вимушених переселенців, з яких 2 стосувалися отримання житла 
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(Міжвідомчий координаційний штаб: Найбільше внутрішньо 

переміщених осіб розміщено у Харківській області // Урядовий портал 

(http://www.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=248078921&cat_id=2

44277212). − 2015. – 08.04). 

 

Міністр соціальної політики України Павло Розенко:  

У Державному бюджеті України є необхідні кошти, щоб забезпечити 

соціальні виплати тимчасово переміщеним особам до кінця року.  

(…) На сьогодні значно спрощена процедура оформлення гуманітарної 

допомоги від міжнародних організацій. Ми спростили режим ввезення 

гуманітарної допомоги. Вантажі від міжнародних організацій вже не стоять 

по 3−4 місяці на кордоні, як раніше. Сьогодні оформлення гуманітарної 

допомоги відбувається за 7−8 днів (Павло Розенко: Усі тимчасові 

переселенці отримують соціальну допомогу вчасно // Урядовий портал 

(http://www.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=248076607&cat_id=2

44276429). − 2015. – 07.04). 

 

Министр социальной политики Украины Павел Розенко: 

В той части Донбасса, которая сегодня не контролируется украинскими 

властями, по нашим данным, насчитывается около 1 млн 240 тыс. 

пенсионеров, из которых уже около 900 тыс. получают свои пенсии. 

Обеспечить выплату пенсий и других социальных пособий на 

территориях, не подконтрольных украинской власти, физически невозможно. 

(…) 

Но мы делаем все для того, чтобы люди, которые переезжают с 

оккупированной территории, смогли получить эти выплаты в любой точке, 

подконтрольной украинской власти (Минсоцполитики: Три четверти 

пенсионеров с оккупированного Донбасса получают пенси // Гордон 

(http://gordonua.com/news/society/Minsocpolitiki-Tri-chetverti-pensionerov-s-

okkupirovannogo-Donbassa-poluchayut-pensii-74831.html). − 2015. − 07.04). 

 

Верховная Рада Украины уполномочила Кабинет Министров 

Украины устанавливать особенности регулирования работы 

электроэнергетики на оккупированных, а также временно не 

подконтрольных украинской власти территориях. 

Кабмин, в частности, сможет определять особенности регулирования 

отношений, связанных с производством, передачей, распределением, 

поставкой, покупкой, продажей и использованием электроэнергии на 

оккупированных, а также временно не подконтрольных украинской власти 

территориях (Рада разрешила Кабмину регулировать поставки 

электричества на оккупированные территории // Гордон 

(http://gordonua.com/news/war/Rada-razreshila-Kabminu-regulirovat-postavki-

elektrichestva-na-okkupirovannyh-territoriyah-74833.html). − 2015. − 07.04). 
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В Донецкой и Луганской областях ведутся работы по 

возобновлению полноценного теле- и радиовещания. 

Так, трансляция программ Донецкой областной гостелерадиокомпании 

ведется уже и в цифровом стандарте, и в аналоговом. А со 2 апреля 

восстановлено вещание в цифровом стандарте Луганской областной 

гостелерадиокомпании. В ближайших планах – начать телевизионное 

вещание в аналоговом стандарте и восстановить радиовещание 

(Госкомтелерадио: На Донбассе возобновляется вещание украинских 

каналов // Гордон (http://gordonua.com/news/society/Goskomteleradio-Na-

Donbasse-vozobnovlyaetsya-veshchanie-ukrainskih-kanalov-74802.html). − 

2015. – 07.04). 

 

Відбулася зустріч керівництва Міністерства соціальної політики 

України з вимушеними переселенцями із Криму та Сходу України. 

Представники Міністерства роз’яснили присутнім переміщеним 

особам, як у законодавчій площині використати свої права для забезпечення 

власних потреб. Зокрема, питання, які розглядалися, стосувались 

здебільшого умов та порядку отримання довідки про взяття на облік 

(відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України № 509 від 01.10.2014 

р.), отримання реєстрації місця проживання, умов та порядку оформлення 

грошової допомоги для покриття витрат на проживання, у тому числі на 

оплату житлово-комунальних послуг (Представники Мінсоцполітики 

зустрілися із вимушеними переселенцями // Урядовий портал 

(http://www.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=248067720&cat_id=2

44277212). − 2015. – 03.04). 

 

Министр финансов Украины Наталья Яресько: 

Правительство пытается оперативно решать конкретные проблемы по 

финансированию зоны АТО. 

Бюджетная система выделения средств работает по районному 

принципу, и таким образом, когда в одном районе есть неконтролируемые 

территории, то возникают проблемы с автоматическим финансированием 

этого района. Сейчас мы работаем над тем, чтобы проводить 

финансирование на контролируемые территории вручную. Министерства и 

ведомства решают, как это делать, кому конкретно, где именно в районе 

необходимо финансирование, чтобы мы могли полностью финансировать все 

наши обязательства на контролируемой территории. Они передают эти 

данные Министерству финансов, и Государственное казначейство проводит 

такие выплаты (Донбасс придется финансировать в ручном режиме − 

Яресько // Восстановление Донбасса (http://restoring-

donbass.com/novosti/8835-donbass-pridetsya-finansirovat-v-ruchnom-rezhime-

yaresko/). − 2015. − 02.04). 

 

Управління звільненими територіями 
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Геннадий Москаль воспользовался своими расширенными 

полномочиями как руководитель областной военно-гражданской 

администрации с тем, чтобы добиться большего контроля за ситуацией в 

области и минимизации риска различного рода терактов, диверсий, а 

главное так называемых глупых смертей. 

К примеру, чтобы никто не подорвался на неразорвавшихся снарядах, 

запрещены охота и рыбалка. Военнослужащим теперь не должны продавать 

спиртное, так как это чревато различными инцидентами с местным 

населением, а также несчастными случаями с самими военными. 

Целый ряд ограничений касается передвижения транспорта и 

перевозки оружия и использования в нем радиостанций. 

Также запрещены туристические экскурсии, а с 10 вечера до 5 утра в 

населенных пунктах нельзя находиться людям без документов. 

Режимные ограничения вводятся в девяти из двенадцати районов 

Луганской области (тех, которые граничат с Россией и оккупированными 

территориями), а продажа военным алкоголя — также в трех городах 

областного подчинения − Северодонецке, Лисичанске и Рубежном, отмечают 

в администрации (На части оккупированной территории введен особый 

режим − запретили охоту и рибалку // Україна без корупції 

(http://coruption.net/novini/item/27676-na-chasti-okkupirovannoj-territorii-

vveden-osobyj-rezhim-zapretili-okhotu-i-rybalku). − 2015. − 08.04). 
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ІНІЦІАТИВИ РЕГІОНАЛЬНИХ ВЛАДНИХ СТРУКТУР ТА 

ГРОМАДСЬКИХ ОРГАНІЗАЦІЙ 

 

С начала года Укртелеком возобновил связь на Донбассе более 145 

тысячам клиентов. 

За первый квартал 2015 Укртелеком отремонтировал более 105 

магистральных линий связи протяженностью почти 300 км. К 

восстановительным работам привлечены 500 сотрудников, а также 

ежедневно используется не менее 70 единиц техники. Всего, по состоянию на 

начало апреля в Донецкой области восстановлено около 65% поврежденной 

инфраструктуры, в Луганской – 95%. Постоянные работы технических 

специалистов Укртелекома обеспечили восстановление связи более 130 

тысячам абонентов фиксированной телефонии, а также – 14,3 тысячам 

интернет-пользователей (Укртелеком восстановил связь более 145 тысяч 

абонентов на Донбассе // Луганский Радар 

(http://lugradar.net/2015/04/70547). – 2015. – 08.04). 

 

Переселенцам планируют продлить компенсационные выплаты на 

покрытие расходов на жилье еще на полгода  

Директор Департамента социальной защиты населения Луганской 

облгосадминистрации Элеонора Полищук: 

На сегодняшний день, действительно, есть разногласия в законе, 

который регламентирует социальную защиту и поддержку лиц, временно 

перемещенных, и тех постановлениях Кабинета министров, 505, 509 и еще 

ряда их, которые непосредственно касаются самой выплаты и регистрации. 

Департамент обращался в профильное министерство по этому вопросу, 

участвовал в слушаниях. Ряд проектов постановлений Кабинета министров 

на сегодня находится в Кабмине на согласовании. 

Как обещает министерство социальной политики, они сегодня-завтра 

выйдут, увидят свет и будут реализованы. И они, как раз таки, урегулируют 

все взаимоотношения... Действительно, справка была полгода, и сегодня, в 

апреле, наступает период окончания полугодового срока...., когда нужно 

будет перерегистрировать эту справку. 

Получив справку, человек ее должен зарегистрировать в миграционной 

службе и получать все те социальные выплаты, на которые он имеет право. 

Опять-таки, пока по устному заверению министерства, выплаты будут 

продлены еще на полгода как минимум. 

Сегодня в области зарегистрировано 158 тысяч зарегистрированных 

переселенцев. Из них порядка 17 тысяч подали заявления на получение 

компенсационных выплат за проживание (Полищук разъяснила ситуацию с 

продлением помощи переселенцам // Донбасс. Комментарии 

(http://donbass.comments.ua/news/111848-polishchuk-razyasnila-situatsiyu-

prodleniem.html). – 2015. – 07.04). 

 

http://donbass.comments.ua/news/111848-polishchuk-razyasnila-situatsiyu-prodleniem.html
http://donbass.comments.ua/news/111848-polishchuk-razyasnila-situatsiyu-prodleniem.html
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Представители Международной Организации Красный Крест в 

г. Луганске 7 апреля передали ОКП «Компания «Лугансквода» новое 

оборудование.  
Водникам передали Сварочный аппарат, 5 погружных насосов, 

химические реагенты для проведения анализов качества питьевой воды. 

Это позволит ускорить выполнение ремонтных работ в городской 

системе водоснабжения. Погружные насосные агрегаты будут установлены 

на водозаборах г. Луганска в восточной части города, это увеличит 

резервные мощности, что позволит обеспечить стабильное водоснабжение и 

в летний период и в зимний. 

Химические реагенты позволят ежедневно контролировать качество 

питьевой воды которая подается населению Луганска (Красный крест 

передал «Луганскводе» новое оборудование // «ОстроВ» 

(http://www.ostro.org/lugansk/society/news/467928/). – 2015. – 07.04). 
 

На Луганщине и Донетчине восстанавливают работу областных 

телерадиокомпаний. 

С двадцать седьмого февраля начала вещать Донецкая ОГТРК. Сначала 

вещание восстановили в цифровом стандарте. После телерадиокомпания 

начала вещать и в аналоговом стандарте. А вот вещание Луганской ОГТРК 

было восстановлено со второго апреля. Пока что вещание ведется в 

цифровом стандарте. В ближайшее время телевизионное вещание начнут 

вести и в аналоговом. Также в области обещают восстановить радиовещание. 

Из-за того, что отсутствует технологическая база, все программы для 

этих ОГТРК готовят непосредственно в столице. Активное участие в 

формировании контента принимают региональные и областные 

гостелерадиокомпании. Так, они представляют для вещания научно-

просветительские, культурно-художественные, детские телепрограммы, 

информационную программу под названием «Время страны» 

(Восстановлена работа Луганской ОГТРК // Новости Луганска – Lg-

News.net (http://lg-news.net/lugansk-i-obshestvo/item/7222-vosstanovlena-

rabota-luganskoj-ogtrk.html). – 2015. – 07.04). 

 

Руководитель Волонтерского центра при Ковельском районном 

совете Игорь Верчук возглавил отправку к Пасхальным праздникам для 

бойцов 24 отдельного штурмового батальона «Айдар» и мирного 

населения города Старобельск Луганской области помощи. 

В качестве гуманитарной помощи ковельчане повезли на Восток: 

медицинские средства, лекарства первой необходимости, которые 

предоставил Ковельский медицинский колледж и Ковельский МТМО при 

содействии депутата районного совета Олега Самчука, продукты питания: 

домашняя консервация, овощи и фрукты, средства личной гигиены, 

постельное белье, которые предоставили жители Зеленского сельского совета 

(Из Ковельщины в Старобельск отправили Пасхальную гумпомощь // 

Луганский Радар(http://lugradar.net/2015/04/70295). – 2015. – 07.04). 

http://www.ostro.org/lugansk/society/news/467928/
http://lg-news.net/lugansk-i-obshestvo/item/7222-vosstanovlena-rabota-luganskoj-ogtrk.html
http://lg-news.net/lugansk-i-obshestvo/item/7222-vosstanovlena-rabota-luganskoj-ogtrk.html
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С 7 апреля в городе Первомайск Луганской области начинается 

выдача социальной помощи от международного комитета «Красный 

Крест. 

Продуктовые наборы смогут получить следующие категории граждан: 

дети инвалиды, семьи с детьми, многодетные семьи (от 3 и более детей до 16 

лет), дети сироты, дети, находящиеся под опекой (В Первомайске началась 

выдача соцпомощи от Красного Креста // Луганский Радар 

(http://lugradar.net/2015/04/70253). – 2015. – 07.04). 

 

Посольство Эстонии предложило проект благоустройства 

придомовой территории общежитий для переселенцев в Славянске. 

Город получит 800 тыс. евро на реконструкцию двух общежитий под 

жилье для переселенцев. 

Кроме реконструкции самих зданий также будет проведено 

благоустройство придомовых территорий.  

Заместитель Славянского городского головы Дмитрий Сиваш:  
Посольство Эстонии предоставило проект благоустройства двора 

общежития по улице Чубаря на сумму 17,8 тыс. евро. Эти средства в полном 

объеме предоставит Эстония. Все что нужно от городского руководства – это 

разрешить реализовать этот проект (Славянск // 

https://www.facebook.com/Sloviansk/posts/820330428061860. – 2015. – 05.04). 
 

Пункт выдачи гуманитарной помощи Международного Комитета 

Красного Креста (МККК) начинает работу в г. Счастье. 

Перечень лиц, имеющих право на получение гуманитарной помощи 

МККК: 

1) Семьи переселенцев, зарегистрированных и фактически 

проживающих в г. Счастье. 

2) Счастьенцы, чье жилье в результате вооруженного конфликта стало 

полностью не пригодным для проживания (согласно реестра). 

3) Семьи счастьенцев, потерявших кормильца в результате 

вооруженного конфликта (гибель члена семьи). 

4) Семьи счастьенцев, получивших ранения с утратой 

трудоспособности в результате вооруженного конфликта. 

5) Многодетные семьи г. Счастье, имеющие 3-х и более детей до 18 лет 

(В Счастье открыли пункт выдачи гуманитарной помощи // 

Citynews.net.ua (http://www.citynews.net.ua/news/42901-v-schaste-otkryli-

punkt-vydachi-gumanitarnoy-pomoschi.html). – 2015. – 03.04). 
 

2 апреля, волонтерами гуманитарной организации «Человек в 

беде» проводилась выдача гуманитарной помощи для жителей Попасной 

в трѐх районах – квартал «Оседача» (возле магазина «Макс»), центр 

города (возле ДНиТ), микрорайон «ВРЗ» (возле дома №157 по 

ул. Ленина). 
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«Человек в беде» и в дальнейшем будет оказывать всевозможную 

помощь попаснянам и временным переселенцам, проживающим в городе 

(Чешская гуманитарная организация «Человек в беде» помогла жителям 

Попасной // Луганский Радар (http://lugradar.net/2015/04/69805). – 2015. – 

03.04). 

 

Заступник голови Кіровоградської ОДА Віта Атаманчук: 

На сьогодні до органів соціального захисту населення області 

звернулося 8728 тимчасово переміщених осіб, які проживають у 5618 сім'ях. 

98% з них призначена та виплачується соціальна допомога. Відмовлено у 

призначені виплат тільки деяким особам, які мають житло поза окупованою 

територією або банківські депозити. 775 тимчасово переміщених особи 

зареєструвалися в державних центрах зайнятості з метою працевлаштування. 

(…) Проблема з працевлаштуванням полягає в тому, що заробітна плата за 

наявними вакансіями – мінімальна або середня по області (близько 2700 

гривень). Такий рівень оплати праці в більшості випадків не задовольняє 

переселенців (Обласна влада та волонтери продовжують допомагати 

переселенцям // Кіровоградська ОДА (http://kr-

admin.gov.ua/start.php?q=News1/Ua/2015/03041501.html). – 2015. – 03.04). 
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НОВИНИ З СОЦІАЛЬНИХ МЕРЕЖ ТА РЕГІОНАЛЬНИХ 

ІНТЕРНЕТ-ПРЕДСТАВНИЦТВ 

 

Из  Донбасса в Винницу переехали 30 предпринимателей-  переселенцев. 

В областном центре основной инвестиционной площадкой , которую 

предлагается осваивать предпринимателям из   Донецкой и  Луганской 

областей, является территория так называемого Винницкого 

индустриального парка (Восстановление Донбасса // 

https://www.facebook.com/VosstanovleniyeDonbassa/posts/611561735612636. − 

2015. − 08.04). 
 

На   Донбасс е пиротехники обезвредили более 34 тысяч   боеприпасов . За 

9 месяцев пиротехники Службы спасения обезвредили 574 единицы 

специально установленных боеприпасов, среди которых взрывные 

устройства с дистанционным управлением, боеприпасы на растяжках в 

состоянии неизвлекаемости, фугасы большой мощности, подготовлены к 

действию противотанковые и противопехотные   мины . За это время 

подразделения  ДержНС  очистили более 1,7 тыс гектаров территории 

(Восстановление Донбасса // https://www.facebook.com/Vosstanovleniye 

Donbassa/posts/610853375683472. – 2015. – 06.04). 

 

До контрольованої Україною частини Луганської області приєднаний 

ще один населений пункт − Катеринівка Попаснянського району. Село 

фактично знаходиться в нічийній, так званій «сірій» зоні, за крайнім 

українським блокпостом. Керівник Луганської області Геннадій Москаль 

привіз у Катеринівку гуманітарну допомогу й особисто поспілкувався з 

селянами.  

Керівник Луганської області Геннадій Москаль: 

Село стало заручником зміни лінії розмежування внаслідок бойових 

дій. Оскільки воно знаходиться за останнім українським блокпостом, вночі 

сюди періодично заходять бойовики (з цієї причини військові дали нам 

посилений супровід із БРДМ). Однак Катеринівка не окупована так званою 

ЛНР, а більшість місцевих селян рішуче налаштовані за Україну, тому я вже 

дав вказівку розблокувати фінансування й офіційно приєднати цей населений 

пункт до контрольованої Україною частини Луганщини. (…) 

Найбільші проблеми для селян – це відсутність соціальних виплат та 

важкість добратися до райцентру. Перша проблема вже практично знята, а 

другу будемо вирішувати найближчим часом (Луганська обласна державна 

адміністрація // https://www.facebook.com/odalug/posts/408871125961860). – 

2015. – 05.04). 
 

В Артѐмовске оборудуют ещѐ одно общежитие для вынужденных 

переселенцев. 
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Местные власти Артемовска приняли решение разместить в 

пустующем здании бывшего спального корпуса школы №1 вынужденных 

переселенцев из зоны боевых действий. 

Пустующий трехэтажный спальный корпус бывшей школы-интерната 

(ныне общеобразовательной школы №1) по ул. Тургенева, 1а, 

отремонтируют и переоборудуют под общежитие для вынужденных 

переселенцев (Донбасс SOS // https://vk.com/donbasssos?w=wall-

68158751_1196. ‒ 2015. ‒ 04.04). 

 

2 апреля в  Краматорск е презентовали восстановленную  Донецк ую 

областную  телерадиокомпанию . Пока компания вещает в тестовом режиме в 

цифровом формате Т2. Физически студия Донецкой  ОГТРК  находится в 

Киеве, есть монтажные помещение и все необходимое для телевидения 

(Восстановление Донбасса // https://www.facebook.com/Vosstanovleniye 

Donbassa/photos/a.547169122051898.1073741828.544530008982476/609825605

786249/?type=1. – 2015. – 03.04). 

 

«Ощадбанк» восстановит разрушенную кровлю школы в 

Новотошковке (Луганский Радар // 

https://www.facebook.com/lugradar/posts/851542221570923. − 2015. − 03.04). 
 

За ініціативи ГО «Агенція демократичного розвитку Донбасу» у 

Слов’янську створено сall-центр для допомоги вимушеним переселенцям.  

Волонтери центру будуть надавати телефоном психологічну допомогу 

мешканцям, консультації з питань оформлення документів для ВПО, пошуку 

житла та роботи. 

Метою проекту «Створення Центру допомоги для ВПО у Слов’янську 

та Красному лимані», що здійснюється ГО «Агенція демократичного 

розвитку Донбасу» за підтримки Програмної ініціативи «Громадські 

ініціативи нової України» Міжнародного фонду «Відродження» є створення 

ефективної системи соціальної та гуманітарної допомоги ВПО через роботи 

спеціалізованого Центру та залучення волонтерів, місцевого бізнесу в містах 

Слов’янськ та Красний лиман (Донбасс SOS // 

https://vk.com/donbasssos?w=wall-68158751_1176. − 2015. − 02.04). 
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ЕКСПЕРТНИЙ ПОГЛЯД 

 

Глава Управления ООН по координации гуманитарных вопросов 

в Украине Барбара Манзи: 

Все социальные выплаты на временно неподконтрольных Украине 

территориях Донбасса должны быть возобновлены. 

Для нас это не политический вопрос. Если мирные люди нуждаются, 

они должны получить то, в чем они нуждаются. Мы не политическая 

организация, мы вне политики, потому мы призываем все стороны решить 

данную проблему (Соцвыплаты на Донбассе должны быть возобновлены 

– представитель ООН // Восстановление Донбасса (http://restoring-

donbass.com/novosti/9332-sotsvyiplatyi-na-donbasse-dolzhnyi-byit-

vozobnovlenyi-predstavitel-oon/). − 2015. − 08.04). 

 

Екс-міністр доходів і зборів Олександр Клименко: 

І Україна, і Донбас заплатили надмірно високу ціну за війну на сході. 

За час збройного протистояння на Донбасі зруйновано 4,5 тисячі житлових 

будинків, 217 об’єктів освіти, 132 промислових об’єкта і 45 об’єктів охорони 

здоров’я. (…) 

Ціна цієї війни – це і 25% зупиненого промислового потенціалу країни, 

це десятки зруйнованих і виведених з ладу найбільших підприємств, що 

формували основні експортні потоки. На відновлення та модернізацію 

промисловості знадобляться десятиліття і мільярди інвестицій. 

Зараз одне з першочергових завдань полягає в тому, щоб чітко 

зафіксувати втрати від війни, зрозуміти масштаби лиха і кількість 

постраждалих. Це дозволить відновити справедливість і уникнути спекуляцій 

(Експерт: «За час конфлікту в Донбасі зруйновано 4,5 тисячі житлових 

будинків» // UkrMedia інтернет-газета (https://ukr.media/ukrain/231916/). − 

2015. − 02.04). 
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Прогнози 

 

Заступник голови Адміністрації Президента Олексій Філатов: 

Я б не очікував ефектності від Антикорупційного бюро раніше кінця 

цього року. Кінець цього року − оптимістичний строк. 

Призначення керівника Антикорупційного бюро не означає, що 

наступного дня бюро запрацює (АП очікує ефективної роботи 

Антикорупційного бюро не раніше кінця 2015-го // Українська правда 

(http://www.pravda.com.ua/news/2015/04/8/7064178/). − 2015. − 08.04). 

 

Керівник Європейського банку реконструкції та розвитку в 

Україні Шевкі Аджунер: 

Якщо українська влада продовжать правильну політику щодо 

впровадження реформ, і ситуація на Донбасі не ускладниться, то Україна 

зможе через 5–6 років показати свій потенціал і силу, при цьому вона зможе 

встати на шлях зростання (У ЄБРР вважають, що Україна зможе стати 

на шлях зростання через 5-6 років // Україна без корупції 

(http://coruption.net/novini/item/27428-u-yebrr-vvazhaiut-shcho-ukraina-

zmozhe-staty-na-shliakh-zrostannia-cherez-5-6-rokiv). − 2015. − 07.04). 

 

Екс-міністр закордонних справ Борис Тарасюк: 

Є всі підстави очікувати на оголошення надання безвізового режиму 

Україні на саміті східного партнерства, що відбудеться 21–22 травня у Ризі. 

Але в той же час є технічні проблеми, які вимагають вирішення. І 

вирішаться вони чи ні – стане відомо в кінці цього місяця, тобто квітня. Вже 

тоді ми зможемо сказати точно, чи буде Україна запрошена до безвізового 

режиму в травні. 

Якщо взяти до уваги песимістичний варіант, то отримати право 

подорожувати по Євросоюзу без віз українці зможуть восени (Україна може 

отримати безвізовий режим в травні – Тарасюк (ВІДЕО) //Україна без 

корупції (http://www.coruption.net/novini/item/27174-ukraina-mozhe-otrymaty-

bezvizovyi-rezhym-v-travni-tarasiuk-video). − 2015. − 06.04). 

 

Глава правления Центра противодействия коррупции Виталий 

Шабунин: 

(…) Создание Антикоррупционного бюро, его эффективная работа и 

независимость руководителя − ключевое антикоррупционное требование 

МВФ.  

Без создания бюро, улучшений украинцы не увидят. Это вызвано тем, 

что нет ключевого элемента − неотвратимости наказания за коррупционные 

преступления высокопоставленных чиновников. 

Скорей всего на осень удастся создать бюро как институт − набрать 

людей, запустить аналитический отдел. Еще несколько месяцев уйдет на сбор 
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доказательной базы по нескольких кейсах. Скорее всего дела в суд с 

доказательной базой пойдут в середине зимы. (…) 

Государственное финансирование Антикоррупционного бюро будет 

рычагом влияния государства на его работу. Однако, самым главным 

элементом защиты бюро и его команды будет эффективность работы (Без 

создания Антикоррупционного бюро украинцы улучшений не увидят, − 

эксперт // Україна без корупції (http://coruption.net/novini/item/27284-bez-

sozdaniya-antikorruptsionnogo-byuro-ukraintsy-uluchshenij-ne-uvidyat-

ekspert). − 2015. − 06.04). 
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Інфографіка 

 

(Основне в ЗМІ про реформи за 7-8 квітня 2015 року // Ukraine Crisis 

Media Center (http://uacrisis.org/ua/ukrainian-osnovne-v-zmi-pro-reformi-za-7-

8-kvitnya-2015-roku/. – 2015. – 08.04).  

 

 



 

 
81 

Огляд матеріалів ЗМІ 

«Ініціативи Президента України Петра Порошенка 

(шляхи реформування)» 

20-28 лютого 2015 

 
 

27 березня ‒ 2 квітня 2015 

року 

Інфографіка 

 

 

 
(Основне в ЗМІ про реформи за 7-8 квітня 2015 року // Ukraine Crisis 

Media Center (http://uacrisis.org/ua/ukrainian-osnovne-v-zmi-pro-reformi-za-7-

8-kvitnya-2015-roku/. – 2015. – 08.04).  
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(Основне в ЗМІ про реформи за 6-7 квітня 2015 року // Ukraine Crisis 

Media Center (http://uacrisis.org/ua/ukrainian-osnovne-v-zmi-pro-reformi-za-6-

7-kvitnya-2015-roku/. – 2015. – 07.04). 
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(Основне в ЗМІ про реформи за 6-7 квітня 2015 року // Ukraine Crisis 

Media Center (http://uacrisis.org/ua/ukrainian-osnovne-v-zmi-pro-reformi-za-6-

7-kvitnya-2015-roku/. – 2015. – 07.04). 
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(Реанімаційний пакет реформ // 

https://www.facebook.com/platforma.reform/photos/a.303335963152576.107374

1828.291274317692074/462782547207916/?type=1. − 2015. − 07.04). 
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(Ukraine Reforms Communications Taskforce/УкрМедіаЦентр Реформ // 

https://www.facebook.com/UaReforms/posts/553121358124204. − 2015. − 07.04). 

 

 

(Ukraine Reforms Communications Taskforce/УкрМедіаЦентр Реформ // 

https://www.facebook.com/UaReforms/posts/553121358124204. − 2015. − 07.04). 
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(Децентралізація влади // 

https://www.facebook.com/decentralizationua/posts/924360047628426. – 2015. – 

07.04). 

 

 

 
(Національна рада реформ / National Reforms Council // 

https://www.facebook.com/NRC.ua/photos/a.754392304679303.1073741828.754

296698022197/754780614640472/?type=1. − 2015. − 01.04). 
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(Основне в ЗМІ про реформи за 3-6 квітня 2015 року // Ukraine Crisis 

Media Center  (http://uacrisis.org/ua/ukrainian-osnovne-v-zmi-pro-reformi-za-3-

6-kvitnya-2015-roku/. – 2015. – 06.04). 
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 (Основне в ЗМІ про реформи за 3-6 квітня 2015 року // Ukraine Crisis 

Media Center (http://uacrisis.org/ua/ukrainian-osnovne-v-zmi-pro-reformi-za-3-

6-kvitnya-2015-roku/. – 2015. – 06.04). 
 


